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لإٗضجػ هٞثػذ ش٤ق صؾشٟ ٓلجػِز ٓشًخ دٚ ٓؾٔٞػز ًشد٤َٗٞ ٓغ ٓشًخ آخش دٚ ٓؾٔٞػز  .1

 أ٤ٖٓ ٝكوج ُِٔؼجدُز ثُضج٤ُز 
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 ثلأػ٠ِ دسؽز ؿ٤ِجٕ  .2

2-methyl pentane

Hexane

2,2-dimethyl butane
(A)

(B) (C) 

a. B > C > A 

b. C > B > A 

c. A > B > C     

d. A > C > B 

ئُت   C6H14حمُعها مدشىلاث للصُؼت الجصٍ

 دزحت الؼلُانمً الهُدزوهسبىهُت , فئن الخفسع ًللل )االإدشىلاث(  في الآًصومساث 

 

 ٣ضظجػذ ؿجص ث٤ُٜذسٝؽ٤ٖ ػ٘ذ صلجػَ كِض ثُظٞد٣ّٞ ٓغ  .3

A.  ْاٌجشٚثب 

B.  ْٛالأع١ز 

C.  الإ٠ضبٔٛي    √ 

D. اٌفٛسِبٌذ١٘ذ  

 

 أ١ ثٌُقٞلاس ثُضج٤ُز ٣ٌٖٔ صظ٤٘لٚ ًقٍٞ عج١ٞٗ :  .4
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ثعْ ثُٔشًخ    .5

CH2-CH2-CH-C C-CH3

CH2CH2CH2CH3 ّفغخ ٗظجIUPAC  

A) 4 - ً٘ىغب٠ٓ  -2-ث١ٛر١ 

B) 3- ً٘ىغب٠ٓ -4-ث١ٛر١ 

C)  4-  ًأٚوزب٠ٓ  – 2 –ئ٠ض١  √ 

D)  4 –  ًأٚوزب٠ٓ  – 6 –ئ٠ض١ 

 

 

spإرث ًجٕ ثُضٜؾ٤ٖ ٖٓ ٗٞع  C2H4ثُؾض١ء    .6
2

 كٔج ثُشٌَ ثُٜ٘ذع٢ ُٚ  :  

A.    ٟخط 

B.   ٗسثبػٟ الأٚع 

C.  ٗصّبٟٔ الأٚع 

D.   ِٞٛضٍش ِغز √ 

 

 ُٔؼشكز ٗغذز ثُخطأ ك٢ ثُو٤جط :  .7

     .أ 
اٌم١ّخ اٌّمبعخ

اٌم١ّخ اٌقؾ١ؾخ
 

     .ح 
اٌم١ّخ اٌقؾ١ؾخ   اٌم١ّخ اٌّمبعخ

اٌم١ّخ اٌقؾ١ؾخ
  √ 

     .ػ 
اٌم١ّخ اٌقؾ١ؾخ

اٌم١ّخ اٌّمبعخ
 

     .د 
اٌم١ّخ اٌّمبعخ

اٌم١ّخ اٌقؾ١ؾخ  اٌم١ّخ اٌّمبعخ 
 

 أ١ ثُضؼذ٤ش ػٖ ثُضشث٤ًض ثُضج٤ُز صضأعش دذسؽز ثُقشثسر .8
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 √    _        ط.  اٌّٛلاس٠خ       اٌىغش اٌٌّٟٛ  .أ 

 اٌّٛلا١ٌخ               _           د. إٌغجخ اٌىز١ٍخ اٌّئ٠ٛخ  .ة 

ت ًىحد الدجم والدجم ًخأزس بدزحت الخسازة , لىً الىخلت وعدد االإىلاث لا جخأزسفي كاهىن   االإىلازٍ

 زثُزس٣ ٌُِضِزٝكوجَ ثُؾذٍٝ  سصخ ثُؼ٘جطش ك٢ثُؼجُْ ثُز١   .9

 سرسفٛسد  -أ 

 ١ٔٛلأذص  -ة 

      √ ِٕذ١ٌف   -ط 

 أ٠ٕؾزب٠ٓ   -د 

 

 ثُزس١ ُِؼذدٝكوجَ ثُؾذٍٝ  سصخ ثُؼ٘جطش ك٢ثُؼجُْ ثُز١  .11

 سرسفٛسد  .أ 

 √ِٛصٌٟ  .ة 

        ِٕذ١ٌف .ط 

 أ٠ٕؾزب٠ٓ  .د 

 

  0.0072ًْ سهْ ٓؼ١ٞ٘ ك٢ ثُؼذد    .11

4                        _3                    _ 2 √                  _5  

 

 صلجػَ فٔغ ٝهجػذر ٣ظ٘ق ًضلجػَ  .12

 أوغذح ٚاخزضاي -أ 

 اؽزشاق   -ة 

 √ رؼبدي  -ط 

 رفىه   -د 

 

 ُضقؼ٤ش ثُض٣ُٖٞٞ ٖٓ ثُذ٘ض٣ٖ دضلجػَ :   .13

 فٛسرض  -أ 

 √ فش٠ذي وشافذ  -ة 

 وب١ٔضاسٚ  -ط 

 ثٌٛزضِبْ  -د 

 

  C5H12ًْ ٓضشٌَ )ٓضٔجًخ ( ُِؾض١ء   .14

4                        _√3                    _2                    _5  

)هره           عدد ذزاث الىسبىن ..    nخُث        عدد االإخماهباث  للألياهاث االإفخىخت   

 اللاعدة لا جىطبم على أول زلار هُدزوهسبىهاث(



      هفاًاث هُمُاء أطئلت

By : @K2CrO  3اٌقفؾخ 
 

  pH أ١ ثُٔشًذجس ثُضج٤ُز ػ٘ذ إػجكضٚ إ٠ُ ٓقٍِٞ لا ٣ضـ٤ش .15

KCl √      _          NH4Cl              _      CH3COONa         _      HCl 

حن( إلى مدلىل ما فئن    ًخؼحر لً pHعىد إضافت ملح مخعادل )مشخم مً خمض وكاعدة كىٍ

  

16.  H2N COOH

R

 ثُظ٤ـز صٔغَ : ٛزٙ   

 أ١ِٓ  -أ 

 ؽّل وشثٛوغ١ٍٟ   -ة 

 ثشٚر١ٓ   -ط 

 √ ؽّل أ١ِٕٟ   -د 

 

ًْ ٣ٌٕٞ ػـطٚ إرث صٔذد  kPa 20صقش ػـؾ  ml 2ػٔٞد ٖٓ ؿجص ك٢ ٌٓذظ فؾٔٚ  .17

 ؟ ml 4ثُـجص ٤ُظذـ فؾٔٚ 

A. 10 kPa    √ 

B. 20 kPa 

C. 12 kPa 

D. 8 kPa  

   
      
  

  
     

 
    

( ثبٌزبٌٟ اٌنغو ٠ٕخفل ٌٍٕقف 4ئٌٝ  2ثذْٚ ؽغبة : اٌؾغُ رنبػف )ِٓ 
  

 
    

ٓغ هجػذر . د٘جء ػ٠ِ ثُٔ٘ق٠٘ ثُضج٢ُ  M 0.1ٖٓ فٔغ صش٤ًضٙ  ml 20صٔش ٓؼج٣شر   .18

 ٓج صش٤ًض ثُوجػذر ؟ 

 
a. 0.2 M  √ 

b. 0.4 M 

c. 0.1 M 

d. 0.5 M 

 ml 10ػٕذ ٔمطخ اٌزىبفإ =   Mb ِٓ اٌشعُ : ؽغُ اٌمبػذح
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 ثُضلجػلاس ثُضج٤ُز صقذط صِوجة٤ج .  .19

Mg + ZnCl2 → MgCl2 + Zn 

Zn + PbCl2 → ZnCl2 + Pb 

Pb + 2HCl → PbCl2 + H2 

 كٔج ثُضشص٤خ ثُضظجػذ١ ُٜج ًؼٞثَٓ أًغذر 

A. Mg > Zn > Pb 

B. Pb > Zn > Mg  √ 

C. Zn > Mg > Pb 

D. Mg > Pb > Zn 

Pb   أهظدZn   ,Zn  أهظدMg السصاص أكىي عامل أهظدة واالإؼىِظُىم أكىي عامل اختزالن : , إذ 

 

  L 2فؾٜٔج   g/L 0.789ٓجدر ًغجكضٜج   .21

A. √  1.57 g                     _     .C   0.157 g         

B.   157 g                       _.D     15.7 g 

                            الدجم× الىخلت = الىثافت 

 

ش ٜٓ٘ج ٓقٍِٞ صش٤ًضٙ  M 0.1ػ٤٘ز ٖٓ عجةَ فؾٜٔج ُضش ٝثفذ ٝصش٤ًضٛج   .21  0.2, فُؼِّ

M ع٤ٌٕٞ فؾْ ثُٔقٍِٞ ؟ ًْ . 

A.  0.5 L√ 

B. 0.1 L 

C. 0.2 L 

D. 1 L   

   
       
  

  
      

   
 
 

 
     

 ٣غِي ثُـجص عِٞى ثُـجص ثُٔغج٢ُ ػ٘ذ ثُظشٝف :   .22

 √ مغو ِٕخفل ٚدسعخ ؽشاسح ػب١ٌخ   -أ 

 مغو ػبٌٟ ٚدسعخ ؽشاسح ِٕخفنخ  -ة 

 مغو ػبٌٟ ٚدسعخ ؽشاسح ػب١ٌخ  -ط 

 مغو ِٕخفل ٚدسعخ ؽشاسح ِٕخفنخ    -د 

 

 ثُٔشًخ ثُز١ ٣ٌٕٞ ك٤ٚ ػذد ؽغ٤ٔجس ثلأًغؾ٤ٖ ٓغج٣ٝجً ُؼذد أكٞؽجدسٝ ..   .23

CaO √         _        NaCO3    _        CO2    _    H2SO4 
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 .  ml 500ك٢   M  ٖٓNa2CO3 2ًْ ثٌُضِز ثُلاصٓز ُضقؼ٤ش    .24

Na = 23 , C = 12  , O = 16 , H =1   

A. 1. 06 g           _            C.  106 g √ 

B. 0.106 g               _        D.   10.6 g 

 Na2CO3 (23x2) + 12 + (3x16) = 106 g\molالىخلت االإىلُت لـ  

ت   n= 2 x 0.5 = 1 molحجم المخلىل باللتر : × عدد االإىلاث = االإىلازٍ

 x 106 = 106 g 1الىخلت االإىلُت : × الىخلت = عدد االإىلاث 

ًْ ػذد ٓٞلاس ثلأًغؾ٤ٖ ثُ٘جصؾز ٖٓ   2Fe2O3 → 2Fe + 3O2فغخ ثُٔؼجدُز   .25

  IIٖٓ أًغ٤ذ ثُقذ٣ذ  g 40صلٌي 

Fe = 56 , O = 16 

0.65         _     0.37 √      _          0.25           _         0.16 

  Fe2O3 (2x56( + )3x16 = )160الىخلت االإىلُت لـ 

       عدد االإىلاث =  
  

   
 ,, 

 mol Fe2O3 → 3 mole O2 2مً االإعادلت :    

0.25 mol      →        ?? 

       

 
              

 

ثُ٘جصؾز ٖٓ  ًْ ػذد ٓٞلاس ؿجص ث٤ُٜذسٝؽ٤ٖ 2NH3 → 3H2 + N2فغخ ثُٔؼجدُز  .26

 ؽْ ٖٓ ثُ٘شجدس ؟  34صلجػَ  

√ 3           _      2            _             5             _       6 

  17الكتلة المولٌة للنشادر = 

      
  

  
الكتلة المولٌة ,,÷ عدد مولات = الكتلة         

 H2مول  3مول نشادر ٌنتج  2فً المعادلة أٌضا  

 

 ٤ًق ٣ٌٖٔ ص٣جدر ٤ًٔز ثلأ٤ٗٞٓج ؟ 2NH3 + 73kJ   →    3H2 + N2ك٢ ثُضلجػَ    .27

A.  ٓثامبفخ غبص ا١ٌٙذسٚع١ 

B.   ثامبفخ غبص الأ١ِٔٛب 

C.   ثض٠بدح دسعخ اٌؾشاسح 

D.  ٓثزم١ًٍ و١ّخ ا١ٌٕزشٚع١   
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 : 2NH3   →    3H2 + N2ك٢ ثُضلجػَ     .28

A.  ٓ٠خزفٟ ا١ٌٕزشٚع١ٓ ثٕقف عشػخ اخزفبء ا١ٌٙذسٚع١ 

B.   ٓ٠زىْٛ إٌؾبدس ثضٍش عشػخ اخزفبء ا١ٌٙذسٚع١ 

C.  ٓاخزفبء ا١ٌٙذسٚع١ٓ أعشع صلاس ِشاد ِٓ اخزفبء ا١ٌٕزشٚع١ √ 

D.  ٓ٠زىْٛ إٌؾبدس ثنؼف عشػخ رىْٛ ا١ٌٙذسٚع١ 

 

 : -3C(CH3)ثلاعْ ثُشجةغ ُِؾزس ثلأ٢ِ٤ٌُ    .29

A.   ًآ٠ضٚ ث١ٛر١Isobutyl 

B.  .ث١ٛر١ً صبtert.butyl   

C.   ٞثشٚث١ً ػبدn-propyl 

D.    ًآ٠ضٚثشٚث١isopropyl    

 

 , ػ٘ذ ٓؼجػلز فؾْ إٗجء ثُضلجػَ كئٕ :  2A + B → A2Bك٢ ثُضلجػَ  .31

A.  اٌنغو ٠مً ئٌٝ إٌقف √ 

B.  اٌنغو ٠ضداد أسثؼخ أمؼبف 

C.  رض٠ذ و١ّخ إٌٛارظ 

D.  رض٠ذ و١ّخ اٌّزفبػلاد  

 

 ػ٠ِ :  ٣aqذٍ ثُشٓض  .31

 √ِؾٍٛي ِبئٟ       _          غبص       _     فٍت         _            عبئً

 

 فغخ ثُؾذٍٝ ثُضج٢ُ , أ١ ثُٔٞثد أػ٠ِ صٞط٤ِ٤ز ؟  .32

 Ka ِؼبدٌخ اٌزفىه اٌّبدح 

HClO4 HClO + H2O ↔ H3O أ
+ 

 + ClO
-
 3.1 x 10-8 

NH4 ة
+
 NH4

+
 + H2O ↔ H3O

+ 
 + NH3 5.6 x 10-10 

HCN HCN   + H2O ↔ H3O ط
+ 

 + CN
- 6.2 x 10-10 

HSO4 √  د 
-
 HSO4

-
 + H2O ↔ HO

- 
 + H2SO4  1 x 103 

 

 ٌعنً لاعدة أو حمض لوي بالتالً ٌرتفع التوصٌلٌة   Kaأو   Kbارتفاع 

 
  pH = 6ُٔقٍِٞ  ذًْ ٣ٌٕٞ صش٤ًض ث٤ُٜذسًٝغ٤   .33

A.        √ 

B.        

C.        

D.         

 

           

[   ]              
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  M HCl 0.1ًْ ٣ٌٕٞ صش٤ًض ث٤ُٜذسًٝغ٤ذ ُٔقٍِٞ  .34

A. 1 x 10
-13

 √               _           C.   1 x 10
-8

 

B. 1 x 10
-9

             _             D.  1 x 10
-10

 

HCl ؽّل لٛٞ أٞ أْ رشو١ض اٌّؾٍٛي ٠غبٚٞ رشو١ض أ٠ٛٔبد ا١ٌٙذسٚع١ٓ    

[   ]  [  ]           

[   ]  
  
[  ]

 
     

    
       

 ٣ضقَِ ثُغٌشٝص إ٠ُ :  .35

 √عٍٛوٛص ٚ فشوزٛص  . أ

 ع١ٍٍٛص ٚ عٍٛوٛص  . ة

 سا٠جٛص ٚ فشوزٛص  . د

 ِبٔٛص ٚ عبلاوزٛص  . س

 ثُظ٤ـز ثُضج٤ُز صٔغَ ثُٔؾٔٞػز ثُٞظ٤ل٤ز   .36

A. Ammine                _           C.       Imide 

B.  Amide  √                 _        D.    Amino acid 

 

 ٓجرث ٣قذط ػ٘ذ إػجكز ثُٔجء   H2O + CO → CO2 + H2ك٢ ثُضلجػَ ثُضج٢ُ   .37

A.  ٠ٕضاػ اٌزفبػً ٔؾٛ رى٠ٛٓ إٌٛارظ√ 

B.  رض٠ذ و١ّخCO 

C.  ٠ٕضاػ اٌزفبػً ٔؾٛ اٌّزفبػلاد 

D.  رمً و١ّخCO2  

 

 ثُؼجَٓ ثُقلجص ٣ض٣ذ ٖٓ عشػز ثُضلجػَ ٝرُي دـ  .38

A.  ًرغ١١ش ِغبس اٌزفبػ√ 

B.   ص٠بدح هبلخ اٌزٕؾ١و 

C.  ص٠بدح اٌزقبدِبد اٌفؼبٌخ 

D.   ص٠بدح دسعخ اٌؾشاسح 

 

 ٣غضخذّ ًجشق كِٜ٘ؾ ٌُِشق ػٖ :  .39

           √الأٌذ١٘ذاد ٚاٌى١زٛٔبد    -أ 

 الاعزشاد  -ة 

 الإ٠ضشاد.  -ط 

 اٌىؾٛلاد  -د 
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 ٛٞ :   NaH2PO4ػذد أًغذر ثُلغلٞس ك٢ ثُٔشًخ  .41

-5             _              +4            _         +3             _            +5 √  

   ( )     (  )    

      

     

 ُقغجح ثٌُغش ث٢ُُٞٔ ُٔقٍِٞ كئٕ ثُٔوجّ ٣ٌٕٞ :  .41

 ػذد ِٛلاد اٌّزاة -أ 

 ػذد ِٛلاد اٌّز٠ت -ة 

 √ ِغّٛع ػذد ِٛلاد اٌّزاة ٚاٌّز٠ت -ط 

 ؽبفً مشة ػذد ِٛلاد اٌّزاة فٟ ػذد ِٛلاد اٌّز٠ت  -د 

 

 ثُٔ٘ق٠٘ ثُضج٢ُ ٣ٔغَ صلجػَ ثُشصذز : .42

 
  √ اٌقفشالأٌٚٝ      _        اٌضب١ٔخ       _           اٌضبٌضخ          _            

 

 ٝكوج ُٔلّٜٞ ٣ُٞظ صٌٕٞ ثُوجػذر ٢ٛ :  .43

 اٌّبدح اٌزٟ ٌٙب اٌمبث١ٍخ لاعزمجبي صٚط ئٌىزشٟٚٔ  -أ 

 ػٕذِب رز١ّأ ذاٌّبدح اٌزٟ رؼطٟ أ٠ْٛ ١٘ذسٚوغ١ -ة 

 اٌّبدح اٌزٟ رغزمجً أ٠ْٛ ١٘ذسٚع١ٓ  -ط 

 √اٌّبدح اٌزٟ ٌٙب اٌمبث١ٍخ ػٍٝ ِٕؼ صٚط ئٌىزشٟٚٔ   -د 

 

44. C3H6 + Br2 → C3H6Br2  ,, َٗٞع ثُضلجػ : 

 _          اعزجذاي          √ ئمبفخأوغذح ٚاخزضاي       _       رؼبدي       _        

 

 ك٢ ثُشٌَ ثُضج٢ُ , ثُخؾ ثُٔضوطغ ٣ٔغَ  .45

 
 _            اٌمّخ        _     اٌزشدد           √اٌطٛي اٌّٛعٟ عؼخ اٌّٛعخ    _        

 

46.  
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 ثُزسر ًشر ٓظٔضز .. ٛزٙ ثُٔوُٞز ُِؼجُْ :  .47

  √عْٛ داٌزْٛ سرسفٛسد    _      

 ِٛغْٛ  هِٛصٌٟ          _         

 

 

 : 27ثُضٞص٣غ ثلإٌُضش٢ٗٝ ُؼ٘ظش ػذدٙ ثُزس١  .48

A. 1s
2
  2s

2
   2p

6
  3s

2
  3p

6
  3d

9
 

B. 1s
2
  2s

2
   2p

6
  3s

2
  3p

6
 4s

2
  3d

7
  √ 

C. 1s
2
  2s

2
   2p

6
  3s

2
  3p

6
  4s

2 
3d

9
 

D. 1s
2
  2s

2
   2p

6
  3s

2
  3p

6
  4s

2 
3d

5 
4p

2
 

 

 إ٠ُ ٓقٍِٞ ٓج كئٕ :  C6H5Nػ٘ذ إػجكز  .49

A.  ٟٕلا ٠زأصش اٌشلُ ا١ٌٙذسٚع١ 

B.   ٟٕ٠ضداد اٌشلُ ا١ٌٙذسٚع١ √ 

C.  ٟٕ٠مً اٌشلُ ا١ٌٙذسٚع١ 

D.  َٛ٠ضداد رشو١ض ا١ٌٙذس١ٔٚ 

 فٟ اٌّشوجبد اٌؼن٠ٛخ رىغجٙب ففخ لبػذ٠خ Nِلاؽظخ : فٟ اٌغبٌت ٚعٛد 

 صلجػَ فٔغ ٓغ هجػذر :  .51

 اعزجذاي      رفىه              _  _        رؼبدي           أوغذح ٚاخزضاي         _      

 ٓخِٞؽ ٣ضٌٕٞ ٖٓ ؽٞس٣ٖ :  .51

 √  CCl4ِبء ٚ  .أ 

 CCl4ثٕض٠ٓ ٚ  .ة 

 ِبء ٚئ٠ضبٔٛي  .ط 

 ٘جزبْ ٚ أٚوزبْ .د 

 

 أ١ ثُٔشًذجس ثُضج٤ُز صغج٤ٔٛز : .52

CCl4    √           _         MgF2        _        MgCl2          _          NaBr 

 

 ٣قض١ٞ :   14-ٗظ٤ش ٤ٗضشٝؽ٤ٖ .53

 ١ٔٛرشٚٔبد  8ثشٚرٛٔبد ٚ  7 .أ 

 √ ١ٔٛرشٚٔبد  7ثشٚرٛٔبد ٚ  7 .ح 

 ١ٔٛرشٚٔبد  8ئٌىزشٚٔبد ٚ  6 .ػ 

  ١ٔٛرشٚٔبد 7ٔبد ٚ ثشٚرٛ 8 .د 

 = عدد البروجىهاث + عدد الىُىجسوهاث ًدل على عدد الىخلت 14 السكم 

 

 أ١ ثُضج٢ُ د٤ُٞٔش ف١ٞ٤ ؟ 

A.  ع١ٍٍٛص√               _.C    عىشٚص 

B.           _      فشوزٛص.D  عٍٛوٛص 
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ت : البروجِىاث , الىسبىهُدزاث عدًدة الدظىس مثل اليشا , الظلُلىش  البىلُمساث الخُىٍ

 والجلاًيىححن 

 

 أ١ ثُضـ٤شثس ثُضج٤ُز ؽجسدر ُِقشثسر :  .54

A.  H2O(g) →  H2O(l) √           _              C.   H2O(s) →  H2O(l) 

B. H2O(l) →  H2O(g)               _              D.     H2O(s) →  H2O(g) 

 ػ١ٍّبد اٌزجخش , الأقٙبس , اٌزغبِٟ رغزٍٙه هبلخ )ِبفخ(

 اٌزىضف , اٌزغّذ , اٌزشع١ت  رطٍك هبلخ )هبسدح(

 

 ثُؼجُٔز ٓجس١ ًٞس١ ًجٕ ُٜج إعٜجٓجس ك٢ ٓؾجٍ :  .55

 اٌض١شِٛد٠ٕب١ِىب  .أ 

 اٌى١ّ١بء اٌؾ٠ٛ١خ  .ة 

 √ إٌؾبه الإؽؼبػٟ  .ط 

 اٌغذٚي اٌذٚسٞ  .د 
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 ISٝفذر ه٤جط ٤ًٔز ثُقشثسر فغخ ثُ٘ظجّ ثُذ٢ُٝ  .56

 √عٛي    وٍفٓ    _         

 وبٌٛسٞ     _         دسعخ ِئ٠ٛخ 

 

 ٣ٝ٘طِن ؿجص ث٤ُٜذسٝؽ٤ٖ :  HClأ١ ثُؼ٘جطش ثُضج٤ُز ٣ضلجػَ ٓغ ؿجص  .57

√ Zn        _           Pt            _           Au          _            Ag 

 

 ثُظ٤ـز ثُؼجٓز ُلأٌُج٣٘جس رثس ثُغلاعَ ثُٔلضٞفز :  .58

                _                       _              √       _              

 

 ٣ذخَ ك٢ صش٤ًخ ثُشؼش ك٢ ثُغذ٤٣جس ٝثُش٣ش ك٢ ثُط٤ٞس :  .59

a.              ٓاٌجىز١                 _  .c  ٓاٌىب٠ز١ 

b.   ٓاٌى١شار١√                        _   .d ٓاٌىش٠بر١ٕ١ 

 

 

ُِٔشًخ  IUPACثلاعْ ثُ٘ظج٢ٓ  .61

CH3

CH3 

A.  2,1-  ٟجٕز١ٓ اٌصٕبئٟ ١ِض١ً ؽٍم √ 

B. 5,1  -  ٓصٕبئٟ ١ِض١ً ؽٍمٟ ثٕز١ 

C.  2,1 – ٓصٕبئٟ ١ِض١ً ؽٍمٟ ٘ىغ١ 

D.  2,1 –  ْصٕبئٟ ١ِض١ً ؽٍمٟ ٘جزب 

 

 ثُٔؾجٝس ك٢ ثُشٌَ  .61

- A   , ِبؿB  ِبؿ 

- A   , هبسدB  ِبؿ   

- A   , هبسدB  هبسد 

- A   , ِبؿB   هبسد 

 

   ِٓ اٌّزفبػلاد أهَاٌزفبػلاد اٌطبسدح : اٌّؾزٜٛ اٌؾشاسٞ ٌٍٕٛارظ 
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أ١ ثلأشٌجٍ ث٥ص٤ز ٣ٞػـ دظٞسر طق٤قز ثُؼلاهز د٤ٖ ٓضٞعؾ ثُطجهز ثُقش٤ًز  .62

 ُِؾغ٤ٔجس ٝدسؽز فشثسر ثُؼ٤٘ز  

   √-ة   - أ

    -د -ط

 

 علالة طردٌة مباشرةالمطلمة درجة الحرارة العلالة بٌن الطالة الحركٌة و

 

 ٣وّٞ ث٤ُٜٔٞؿِٞد٤ٖ د٘وَ ثلأًغؾ٤ٖ ثُؾغْ ٝ ٣ظ٘ق ٖٓ :  .63

a.  اٌجشٚر١ٕبد√                        _   .c    اٌغز١ش٠ٚذاد 

b.    اٌىشث١٘ٛذساد          _     .d  الأؽّبك ا٠ٌٕٚٛخ 

 

 ثُٔجدر ثُـزثة٤ز ثُض٢ صضٝد خلا٣ج ثٌُجة٘جس ثُق٤ز دج٤ُ٘ضشٝؽ٤ٖ ٢ٛ :  .64

a.        _              ْٛ٘اٌذ.c    اٌجشٚر١ٕبد√        

b.         _        اٌف١زب١ِٕبد.d  اٌىشث١٘ٛذساد 

 

 أ١ ث٥ص٢ ٣ؼذ ٖٓ ٓخجؽش ثلأ٤ٗٞٓج ؟  .65

 اٌزفبػً ِغ أٔغغخ اٌغغُ ٚارلافٙب  .أ 

 ِبدح رغجت اٌزغُّ ئرا رُ اعزٕؾبلٙب  .ة 

 ر١ٙظ اٌغٍذ ٚرؾشلٗ ثغجت ؽشاسرٙب اٌؾذ٠ذح  .ط 

 √رقبػذ أثخشرٙب ٚرأص١ش٘ب ػٍٝ اٌغٙبص اٌزٕفغٟ  .د 

 

 ثُظ٤ـز ثُض٢ صذ٤ٖ ؽش٣وز ثسصذجؽ ثُزسثس دذؼؼٜج ٢ٛ :  .66

 _      اٌٛظ١ف١خ             _        اٌغض٠ئ١خ            √ اٌجٕبئ١خالأ١ٌٚخ        _       

 

 ,  F=9 , N=7 ,  Be=4أ١ ثُزسثس ث٥ص٤ز ُٜج ٗظق هطش أًذش  )ثلأػذثد ثُزس٣ز :  .67

Li=3)  

F      _             N            _           Be              _          Li 

Li 3 : 1s
2
 , 2s

1
 

N 7 : 1s
2
 , 2s

2
 2p

3
  

ع١ّؼٙب رمغ فٟ اٌذٚسح اٌضب١ٔخ , ٔقف اٌمطش 

 ِٓ ٠غبس ئٌٝ ١ّ٠ٓ اٌذٚسح٠مً 
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F 9 : 1s
2
 , 2s

2
 2p

5
  

 

 

٣ؼذ ثُٔضٔجًذجٕ    .68

C

H2N

COOH

H

CH3

C

NH2

COOH

H

H3C  .. ثُٔضٔجًذجس ٖٓ  

  _       اٌٛظ١ف١خ    _             ا١ٌٙى١ٍخ     _      إٌٙذع١خ        √ اٌنٛئ١خ

 

 ثُٔجدر ثُٔغضخذٓز ك٢ ػلاػ ثُـذر ثُذسه٤ز ٢ٛ :  .69

A. ٟا١ٌٛد إٌم 

B.   َٛ٠ٛد٠ذ اٌقٛد٠ 

C.  ٔظ١ش ا١ٌٛد اٌّؾغ√ 

D.  َٛ٠ٛد٠ذ اٌجٛربع١ 

 

٣ٌٖٔ صغ٤ٔز ثُٔشًخ  .71
H3C C

H

CH3

H2
C C

H

CH3

H2
C CH3

 IUPACفغخ ٗظجّ   

 :  ًٔج ٢ِ٣ 

 ئ٠ض١ً ثٕزبْ -4-١ِض١ً -2

 ١ِض١ً ثٕزبْ -4-١ِض١ً -2

 √ صٕبئٟ ١ِض١ً ٘ىغبْ  -4,2

 صٕبئٟ ١ِض١ً ٘ىغبْ    – 5,3

 

 ثُظ٤ـز ثُؼجٓز ُلإعضشثس  .71

C

O

R O R C

O

R R

C

O

R N R

O

C

O

R OHA B

C D



 

ٖٓ ؿجص ثٌُِٞس ٤ُ٘ضؼ ٓشًخ   mol 5ػذد ٓٞلاس ثُٔـ٤٘غ٤ّٞ ثُلاصٓز ُِضلجػَ ٓغ  .72

 ٣ذِؾ ..   ًِٞس٣ذ ثُٔـ٤٘غ٤ّٞ

2.5                _             5              _             10               _        25 

    Mg + Cl2 → MgCl2من المعادلة الموزونة 

 (1:1مول مغنٌسٌوم تفاعل مع مول من غاز الكلور )

 أي أن عدد المولات متساوٌة
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٣ٌٖٔ إٔ ٗغض٘ضؼ إٔ رثةذ٤ز ,    ثُٔؾجٝس  ك٢ ثُشٌَ  .73

ٖٓ ثُٔجء ػ٘ذ دسؽز فشثسر  g 100ثُٔجدر دجُؾشثّ ك٢ 

60
o
C ٢ٛ   : 

A.  42 KCl 

B. 38 NaCl  √ 

C. 30 KClO3 

D. 20 KNO3  

 

هش٠مخ اٌؾً ثبٌزغش٠ت , ػ١ٓ ِٕؾٕٝ وً ِبدح فٟ  

 ٚدسعخ اٌؾشاسح  اٌزائج١خاٌخ١بساد ٚٚفً ث١ٓ 

 

 ٓغضؼ٤٘ج دجُشٌَ أدٗجٙ , أ١ ثلإشؼجػجس ثٌُٜشٝٓـ٘جؽ٤غ٤ز ث٥ص٤ز ٣ٔغَ أػ٠ِ ؽٍٞ ٓٞؽ٢ 

 

a.  ِٛعخ ا١ٌّىش٠ٚٚف(Microwave) 

b. ( ِٛٛعخ اٌشاد٠Radiowave)  √ 

c. ( أؽؼخ ئوظX-ray) 

d. ( الأؽؼخ فٛق اٌجٕفغغ١خUltraviolet) 

 

  ٣ضٌٕٞ ثُٔجء ث٢ٌُِٔ ٖٓ فٔؼ٢ ث٤ُ٘ضش٣ي ٝث٤ُٜذسًِٝٞس٣ي ٝرُي د٘غذز  .74

A. 65%  ٚ ؽّل ا١ٌٙذسٚوٍٛس٠ه  %35ؽّل ١ٔزش٠ه 

B. 35%  ٚ ؽّل ا١ٌٙذسٚوٍٛس٠ه  %65ؽّل ١ٔزش٠ه√ 

C. 50%  ٚ ؽّل ا١ٌٙذسٚوٍٛس٠ه  %50ؽّل ١ٔزش٠ه 

D. 90%  ٚ ؽّل ا١ٌٙذسٚوٍٛس٠ه   %10ؽّل ١ٔزش٠ه 
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 ثُؼجُْ ثُز١ صٌٖٔ ٖٓ صلغ٤ش ؽ٤ق رسر ث٤ُٜذسٝؽ٤ٖ ٛٞ  .75

  _                 فبساداٞ               _         سرسفٛسد           _    ؽبد٠ٚه            √ثٛس

 

 ٓج ٗٞع ثُذقظ ثُؼ٢ِٔ ثُز١ ٣ؾ٤خ ػٖ ثلأعتِز خلاٍ ثُٔلافظز  .76

A.                       ٟٕاٌجؾش اٌزم.C   ٍٟاٌجؾش اٌزؾ١ٍ 

B.  ٟاٌجؾش اٌٛفف√                   .D  ٟاٌجؾش اٌزغش٠ج 

 

 أ١ ٖٓ ثُذٝثسم ث٥ص٤ز ٣ؼشف دجُذٝسم ثُٔخشٝؽ٢  .77

  

  
D  C  B A  √ 

 

 

  (٣Ar = 40 g/molذِؾ : )ِ  Arٖٓ ؿجص ث٥سؿٕٞ  g 80ػذد ٓٞلاس  .78

0.5            _                 √ 2.0           _           40            _               80 

= 2اٌىزٍخ ا١ٌٌّٛخ   ÷ ػذد اٌّٛلاد = اٌىزٍخ 
  

  
 

 

 ٗظق صلجػَ ثلأًغذر ك٢ ثُضلجػَ ث٥ص٢ .79

  Ni(s)   +   CuCl2
 
(aq) →  Cu(s)   + NiCl2

 
(aq)        

A.  Ni(s)  →  Ni
2+ 

(aq)   +   2e
-
   √ 

B. Ni
2+

(aq)      +   2e
-
   → Ni(s) 

C.  Cu(s)   →   Cu
2+ 

(aq)    +   2e
-
    

D. Cu
2+ 

(aq)   +   2e
-
   →  Cu(s) 

 

 ٣وُظذ دؼذد ٓٞلاس ثُٔزثح ثُزثةذز ك٢ ُضش ٖٓ ثُٔقٍِٞ دـ :  .81

a.              _            اٌّٛلا١ٌخ   .cإٌغجخ اٌّئ٠ٛخ ثبٌىزٍخ 

b.  اٌّٛلاس٠خ √                      _.d     ُإٌغجخ اٌّئ٠ٛخ ثبٌؾغ 

 

 أ١ ثُٔشًذجس ث٥ص٤ز لا صزٝح ك٢ ثُٔجء ؟  .81

A.  CH3CH2CH3 √ 

B. CH3CH2CHO 

C. CH3CH2CH2OH 

D. CH3CH2CH2NH2  

 اٌزائج١خ : أٌىبْ > الأٌذ١٘ذ > الأ١ِٓ الأٌٟٚ > اٌىؾٛي
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 ٢ٛ :    Propyneثُظ٤ـز ثُؾض٣ت٤ز ُِذشٝدج٣ٖ  .82

a. C3H3                 _               c.    C3H6    

b. C3H8                 _              d.   C3H4 √ 

 

 ٣ذِؾ ..  mol  ٖٓH2O 0.75ػذد ؽض٣تجس  .83

A. 1.505 x 10
23

 

B. 3.01 x 10
23

 

C. 4.515 x 10
23

   √ 

D. 6.02 x 10
23

 

 ػذد أفٛغبدسٚ× ػذد اٌغغ١ّبد = ػذد اٌّٛلاد 
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 أ١ ثُضلجػلاس ثُضج٤ُز ٣ٔغَ صلجػَ ثعضذذثٍ ؟ .84

H3C C
H

Cl

CH3 + H2O H3C C
H

OH

CH3 + HCl

+ H2O

OH

H3C C
H

OH

CH3 H3C C
H

CH2 + H2O

CH3NH2 + CH3COOH H3C C

O

N

H

CH3 H2O+

A.

B.

C.

D.



 

 

 أ١ ث٥ص٢ ٣ٌٖٔ إٔ ٣لغش ظجٛشر ؽذ٤ؼ٤ز د٘جءً ػ٠ِ ٓشجٛذثس ٝثعضوظجءثس  ؟  .85

 

 _         اٌمبْٔٛ       √إٌظش٠خ  اٌّلاؽظخ               _       اٌفشم١خ             _          

 

 ثُٔز٣خ ثُٔغضخذّ ػ٠ِ ٗطجم ٝثعغ ك٢ ص٘ظ٤ق صؽجؽجس ثُٔخضذش ؟ .86

 _       الإ٠ضبٔٛي           _          ئ٠ض١ً ئ٠ضش       _        اٌجٕض٠ٓ اٌؼطشٞ       √ الأع١زْٛ

 

 CH3CHOٗجصؼ ثخضضثٍ ثُٔشًخ  .87

A.  CH3CH2OH  √                _          C.    CH3COOH 

B.   CH3COCH3                   _         D.  CH3OCH3 

 

 ػذد ثٌُضِز ٛٞ ػذد  :  .88

A.   اٌجشٚرٛٔبد 

B.   الإٌىزشٚٔبد 

C.  اٌجشٚرٛٔبد ٚالإٌىزشٚٔبد 

D.  اٌجشٚرٛٔبد ٚا١ٌٕٛرشٚٔبد√   
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H3O]ٓج صش٤ًض أ٣ٞٗجس ث٤ُٜذس٤ّٗٝٞ  .89
+
ػ٘ذ إرثدز  CH3COOHفٔغ ثُخَ  ٍُِٞٔق [

0.02 mol  ٍِٞ1ٓ٘ٚ ك٢ ثُٔجء دق٤ظ ٣ظذـ فؾْ ثُٔق L ؟  

Ka = 1.8 x 10)عجدش صلٌي فٔغ ثُخَ 
-5

)  

A.         

B.        

C.        

D.           √ 

[H3O+] = √           

 حجم المحلول باللتر÷ = عدد المولات   Cالتركٌز المولاري 

      
    

 
             

                                    

 [   
 ]   √                     

 

x 10 12.04ػذد ٓٞلاس  .91
23 

molecules  ًِّٞٞس٣ذ ثُظٞد٣ ٖٓNaCl  

0.25         _        0.50          _             1.00              _         2.00 √ 

  ػذد أفٛغبدسٚ   ÷ ػذد اٌّٛلاد = ػذد اٌغغ١ّبد 
        

       
       

 

 ثُٔٞثد ث٥ص٤ز ٤ُظ ُٜج سثةقز ؟أ١  .91

A.  ِؾٍٛي الأ١ِٔٛب 

B.  ْٛصبٟٔ أوغ١ذ اٌىشث √ 

C. صبٟٔ أوغ١ذ اٌىجش٠ذ 

D.   ٓصبٟٔ وجش٠ز١ذ ا١ٌٙذسٚع١ 

 

      أ١ ثُٔٞثد ثُضج٤ُز إٗغجُذ٢ ثُض٣ٌٖٞ .92
 ُٜج ٣غج١ٝ طلشثً ؟ 

N2(g) √      _     O3(g)       _         CO(g)        _        NH3(g) 

 

, أ١ ثُلوشثس ثُضج٤ُز   + 2NO(g) + Cl2(g) ⇋ 2NOCl(g)ؽشاسح     ثُضج٢ُك٢ ثُضلجػَ  .93

   ؟ ٣NOClض٣ـ ٓٞػغ ثلاصضثٕ دجصؾجٙ ص٣ٌٖٞ 
1

 

A.   رم١ًٍ اٌنغو 

B.  ًرم١ٍ[Cl2] 

C. ًرم١ٍ [NO] 

D.  رخف١ل دسعخ اٌؾشاسح √ 

  

                                                           
1
 brb 
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 ثُضقٍٞ د٤ٖ ؽجهز ثُٔٞثد ثُٔضلجػِز ٝؽجهز ثُقجُز ثلاٗضوج٤ُز ٣ٔغَ ؟ .94

   هبلخ اٌشاثطخ_          ط.                           اٌطبلخ اٌؾشح .أ 

 √ هبلخ اٌزٕؾ١و_     د.            ؽشاسح اٌزفبػً )الأضبٌجٟ(  .ح 

 

 ثُخٞثص ث٥ص٤ز ُِٔقلضثس ث٤ٔ٤ٌُجة٤ز صؼذ طق٤قز ػذث ..  .95

A.  رجمٝ ئٌٝ ٔٙب٠خ اٌزفبػً دْٚ أْ رزغ١ش 

B.  ٠ٕزظ ػٕٙب رغ١ش فٟ ل١ّخH∆   ًٌٍزفبػ √ 

C.  رضٚد اٌزفبػً ثّغبس رٞ هبلخ رٕؾ١و ِٕخفنخ 

D.  رؾفض اٌزفبػً الأِبِٟ ٚاٌؼىغٟ فٟ ٔفظ اٌٛلذ 

 

, ٝعجدش عشػز ثُضلجػَ ٣غج١ٝ  mol/L 3إرث ًجٕ صش٤ًض ثُٔٞثد ثُٔضلجػِز ٣غج١ٝ  .96

1L/mol.s  9ٝعشػز ثُضلجػَ صغج١ٝmol/L.s  : كئٕ سصذز ثُضلجػَ صغج١ٝ 

 3     _         √ 2         _            1ففش              _           

    [رشو١ض اٌّزفبػلاد]
 

 

        
     

 

 ٖٓ ثُضطذ٤وجس ػ٠ِ خلا٣ج ثُضق٤َِ ثٌُٜشدجة٢ :  .97

A.  ْهلاء اٌّؼبد√ 

B.  ثطبس٠خ اٌغ١بسح 

C.  اٌخلا٠ب اٌغبفخ 

D.   ثطبس٠خ آلاد اٌزق٠ٛش 

 

 ٖٓ ثُٔقٍِٞ ؟ 1Lأ١ ثُضؼذ٤ش ػٖ ثُضشث٤ًض ثُضج٤ُز ٣ؼذش ػٖ ػذد ثُٔٞلاس ثُٔزثدز ك٢  .98

  √_        ط.  اٌّٛلاس٠خ       اٌىغش اٌٌّٟٛ  .أ 

 اٌّٛلا١ٌخ               _           د. إٌغجخ اٌّئ٠ٛخ اٌٛص١ٔخ  .ة 

 أ١ ثلأٓغِز ثُضج٤ُز ػ٠ِ ثُٔخِٞؽ ثُـش١ٝ :  .99

a. اٌؾ١ٍت √       

b.   اٌغىش فٟ اٌّبء 

c.  اٌزشاة فٟ اٌّبء 

d.  اٌٍّؼ فٟ اٌّبء 

 

  ٣وظذ دٚ : (TIMSS)ثلاخضظجس  .111

 ِؾشٚع رط٠ٛش رؼ١ٍُ اٌش٠بم١بد ٚاٌؼٍَٛ  .أ 

 دساعخ ِٚطبٌجخ ٌزم١١ُ رؼ١ٍُ اٌش٠بم١بد ٚاٌؼٍَٛ .ة 

 عٍغٍخ ػب١ٌّخ رؼُٕٝ ثزؼ١ٍُ اٌش٠بم١بد ٚاٌؼٍَٛ  .ط 

 √ الارغب٘بد فٟ اٌذساعخ اٌذ١ٌٚخ فٟ اٌش٠بم١بد ٚاٌؼٍَٛ   .د 
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٣ؼذ ثُضٞؽٚ ثُز١ ٣شًض ػ٠ِ ثُشدؾ د٤ٖ ثُؼِّٞ ٝثُضو٤٘ز ٝثُٜ٘ذعز ٝثُش٣جػ٤جس ٛٞ  .111

 ٓششٝع : 

A. STS     

B. SiSE     

C. STEM   √ 

D.  2061اٌزؼٍُ ٌٍغ١ّغ  

 

 أ١ ثلأٓغِز ث٥ص٤ز ٓجطز ُِقشثسر ؟ .112

 ٚمغ وأط ثٗ ِبء ِغّذ فٟ اٌضلاعخ  .أ 

 √أقٙبس ِىؼت اٌضٍظ فٟ وٛة ِبء  .ة 

 رىْٛ لطشاد إٌذٜ ػٍٝ أٚساق اٌؼؾت  .ط 

 ٚعٛد لطشاد فٍجخ ػٍٝ عطؼ ٔبفزح ثبسدح  .د 

 

  أ١ ثُضلجػلاس ث٥ص٤ز صخؼغ ُوجػذ ٓجس٤ًٌٗٞٞف ؟ .113

A.  CH3-CH=CH-CH3  +   H2O 

B. CH3-CH2-CH2-CH3  +  H2O 

C. CH3-CH2-CH=CH2   +  HCl  √ 

D. CH3-CH2-CH2-CH2Cl  +  NaOH  

فإنه  غٌر متماثلإلى ألكٌن أو ألكاٌن  HXلاعدة ماركونٌكوف : عند إضافة ماء أو 

 أكثر عدد هٌدروجٌنالمرتبطة بإلى ذرة الكربون  Hوٌضاف  πتكسر الرابطة 

 

 صو٤٘ز كظَ لا صغضخذّ ُض٘و٤ز ثُٔشًذجس ثُؼؼ٣ٞز ثُغجةِز :  .114

a.       _        رم١ٕخ الاعزخلاؿ     .c ٟاٌزمط١ش اٌزغض٠ئ 

b.     _         ٟاٌفقً اٌىشِٚبرٛغشاف.d   اٌزجٍٛس  √   

 

)عجدش صلٌي  NH2OHٖٓ ٤ٛذسًٝغ٤َ أ٤ٖٓ  0.01Mُٔقٍِٞ صش٤ًضٙ  pOHٓج ه٤ٔز  .115

٤ٛKb = 1 x 10ذسًٝغ٤َ أ٤ٖٓ 
-8

) ) 

4             _          5 √           _              9             _          10 

            

 [   ]  √     √  
          √               

        [   ]             

 

 أْٛ ٓغذذجس ظجٛشر ثلافضذجط ثُقشثس١ ٛٞ  .116

a. NO  

b. CO    

c. CO2    √ 

d. NO2 
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ث٥ص٤ز ٣ٌٕٞ ثُٔقٍِٞ ثُ٘جصؼ  mlدٞفذر  NaOHدجعضخذثّ ثُشٌَ أدٗجٙ , أ١ فؾّٞ  .117

 فٔؼ٤ج 

 

28 √             _                32            _         35           _          40  

32

 
 pHفاْ  28ml)ٚعو لبػذٞ ( ٌىٓ ػٕذ  32ml , 35 , 40ِشرفؼخ ػٕذ  pH  لاؽع أْ

 أٞ ٚعو ؽّنٟ 4 , 6ٚالؼخ ث١ٓ 

 

 دجعضخذثّ د٤جٗجس ثُؾذٍٝ أدٗجٙ :  .118

 CH3NH2 C2H5NH2 C6H5NH2 NH3 اٌمبػذح

Kb 

 وٍفٓ 298ػٕذ 
4.3 x 10

 – 4 
6.4 x 10

 – 4
 4 x 10

 –10 
2 x 10

 –5
 

 

 أ١ ثُٔقج٤َُ ثلاص٤ز أهَ هجػذ٣ز ؟

 

CH3NH2        _       C2H5NH2           _            C6H5NH2     √      _     NH3    

  Kbألً لبػذ٠خ = ألً  
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 ٣ٌٕٞ ثُضلجػَ ؽجسدث ُِقشثسر إرث ؟  .119

 √ وبْ اٌّؾزٜٛ اٌؾشاسٞ ٌٍّٛاد اٌّزفبػٍخ أػٍٝ ِٓ اٌّؾزٜٛ اٌؾشاسٞ ٌٍّٛاد إٌبرغخ  .أ 

 وبْ اٌّؾزٜٛ اٌؾشاسٞ ٌٍّٛاد اٌّزفبػٍخ ألً ِٓ اٌّؾزٜٛ اٌؾشاسٞ ٌٍّٛاد إٌبرغخ  .ة 

 وبْ اٌّؾزٜٛ اٌؾشاسٞ ٌٍّٛاد اٌّزفبػٍخ ٠غبٚٞ اٌّؾزٜٛ اٌؾشاسٞ ٌٍّٛاد إٌبرغخ  .ط 

 وبٔذ ل١ّخ اٌّؾزٜٛ اٌؾشاسٞ ٌٍزفبػً ِٛعجخ  .د 

 

ٓج ػذد ٓٞلاس ؿجص ث٤ُٜذسٝؽ٤ٖ  ,   2NH3(g)  N2 (g)  +  3H2 (g) → ك٢ ثُضلجػَ    .111

  ٖٓ ؿجص ث٤ُ٘ضشٝؽ٤ٖ ؟ mol 1.5 ثُلاصٓز ُِضلجػَ ٓغ

1.5         _         3.0        _        4.5 √             _          6.0 

 

                 

          
     

 
     

 

  2NO(g)  +  H2(g)  → N2O(g)  +  H2O(g) ٝؽذ ػ٤ِٔج إٔ ثُضلجػَ ث٥ص٢  .111

دجُ٘غذز لأٍٝ أًغ٤ذ  ثُغج٤ٗز, ٖٝٓ ثُشصذز  H2ٖٓ ثُشصذز طلش دجُ٘غذز ٤ُِٜذسٝؽ٤ٖ 

, كئرث صؼجػق صش٤ًض ثُٔٞثد ثُٔضلجػِز أسدؼز أػؼجف , كٌْ ٓشر  NOث٤ُ٘ضشٝؽ٤ٖ 

 عضضؼجػق عشػز ثُضلجػَ ؟ 

3               _             4           _            8             _               16 √ 

 2 = 0 + 2رتبة التفاعل = مجموع رتب المتفاعلات   
 16 = 42تضاعف التركٌز    مربعتتضاعف سرعة تفاعل الرتبة الثانٌة 

 

 أ١ ثُضلجػلاس ث٥ص٤ز صٔغَ صلجػَ ثخضضثٍ ؟؟ .112

A. Mg(s)  →  Mg
2+

(aq)   

B. 2I
-
(aq) →  I2(g)  

C. H2S → S(S) 

D. Cl2(g)   →  2Cl
-
(aq)    √ 

 

 ٓج ثُٜذف ثلأهشح إ٠ُ ػِْ ث٤ٔ٤ٌُجء  .113

A.  اٌؾّب٠خ ِٓ اٌزٍٛس 

B.  دساعخ رشو١ت ٚخٛاؿ اٌّٛاد ٚرفبػلارٙب √ 

C.  ٞدساعخ ظب٘شح الاؽزجبط اٌؾشاس 

D.  رؾن١ش الأد٠ٚخ إٌّبعجخ ٌّؼبٌغخ الأِشاك 
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 g 216.00( ثُٔ٘طِوز ٖٓ ثُضق٤َِ ثٌُٜشدجة٢ ُـ gأفغخ ًضِز ؿجص ثلأًغؾ٤ٖ )دٞفذر  .114

 ٖٓ أًغ٤ذ ثُضةذن ٝكن ثُٔؼجدُز ثُضج٤ُز  

2HgO(s) → 2Hg(l) +  O2(g)         (ثٌُضَ ثُزس٣ز : Hg = 200 , O = 16) 

16            _              32            _            46       _        108 

 HgO = 200 + 16 = 216   ,  O2 = 16 x 2 = 32الكتل المولٌة :  

     
   

   
الكتلة المولٌة    ÷ عدد مولات أكسٌد الزئبك  = الكتلة     

                  

              

   

 
           

الكتلة المولٌة × الاكسجٌن = عدد المولات  زكتلة غا  

                  

  2= اٌمغّخ ػٍٝ  0.5ِلاؽظخ : اٌنشة فٟ  

       
  

 
    

 

 أ١ ثُٔؼجدلاس ث٤ٔ٤ٌُجة٤ز ث٥ص٤ز ٓٞصٝٗز  .115

A. C3H8(g)  +  O2(g)  →  CO2(g)  +  H2O(g) 

B. C3H8(g)  +  3O2(g)  →  CO2(g)  +  4H2O(g) 

C. C3H8(g)  +  5O2(g)  →  3CO2(g)  +  4H2O(g)  √ 

D. C3H8(g)  +  2O2(g)  →  2CO2(g)  +  2H2O(g) 

 

, كٔج ٓوذثس ػـؾ  .٤ِ٤1L  ٞٛ1atmّٞ ك٢ إٗجء فؾٔٚ إرث ًجٕ ػـؾ ػ٤٘ز ٖٓ ؿجص ثُٜ .116

  ػ٘ذ عذجس دسؽز ثُقشثسر ؟ 2Lإرث ٗوُِش ثُؼ٤٘ز إ٠ُ ٝػجء فؾٔٚ  atmٛزٙ ثُؼ٤٘ز دٞفذر 

0.25       _          0.50 √          _          1.00        _               2.00 

   
    
  

  
    

 
  
 

 
         

ملاحظة ٌمكن معرفة الاجابة بدون حساب : نلاحظ أن الحجم تضاعف بالتالً الضغط ٌمل 
 للنصف 

 

ثُؼجُْ ثُز١ ثًضشق ثُظٞدث ثٌُج٣ٝز ٝفٔغ ثٌُذش٣ض٤ي ٝعٔجٙ ص٣ش ثُضثػ , ٝهجّ  .117

 دضقؼ٤ش ٓجء ثُزٛخ ٛٞ : 

 أثٛ ػجذالله محمد اٌخٛاسصِٟ  .أ 

 أثٛ اٌش٠ؾبْ اٌج١شٟٚٔ  .ة 

 اٌؾغٓ ثٓ ا١ٌٙضُ .ط 

 √عبثش ثٓ ؽ١بْ  .د 
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ٖٓ ؿجص  16gػذد ٓٞلاس عج٢ٗ أًغ٤ذ ثٌُشدٕٞ ثُ٘جصؾز ػٖ ثفضشثم ثٌُشدٕٞ دـ  .118

 ( C = 12  ,  O = 16)ثلأًغؾ٤ٖ 

0.20       _          0.44           _          0.50 √         _         1.00 

    الكتلة المولٌة   :    ÷ من غاز الأكسجٌن = الكتلة  g 16عدد مولات 
  

 (  )
 

 C  +  O2 → CO2المعادلة الموزونة  

1 mol O2 → 1 mol CO2 

0.5 mol       →     0.5 mol 

 

 

 السبب فً تكون الأمطار الحمضٌة  .111

A.  CO2  ,  CO 

B. N2O2  ,  SO2 

C. CH4   ,   O3 

D. SO2  ,  NOx √  

 

 المعادلة التالٌةالعامل المؤكسد فً  .121

   Cd(s)  +  NiO2(s)  +  H2O(l)  →Cd(OH)2(s) + Ni(OH)2(s) 

A. Cd  

B. H2O      

C.   NiO2  √  

D. Cd(OH)2 

 لأن عوامل الأكسدة والاختزال متفاعلات B,Dاستبعد 

 

عامل الأكسدة  IVفلز الكادمٌوم عامل الاختزال )فمد إلكترونات فتأكسد( والنٌكل

 )اكتسب إلكترونات فأختزُِل( 
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 دجعضخذثّ ثُذ٤جٗجس ك٢ ثُشٌَ ثُضج٢ُ , أ١ ثُٔؼجدلاس ثُضج٤ُز طق٤قز ؟  .121

 

A. H2O(g) → H2O(s)    ∆H = - 46.71 KJ  √ 

B. H2O(l) → H2O(g)    ∆H = - 40.7 KJ 

C. H2O(s) → H2O(l)    ∆H = - 6.01 KJ 

D. H2O(l) → H2O(g)    ∆H = - 46.71 KJ 

 

- ∆H  تغٌرات ماصة للحرارة   تغٌرات طاردة للحرارة + ∆H 
 s → l       الانصهار  l → s          التجمد

 l → g             التبخر g → l        التكثف

 s → g          التسامً g → s     الترسٌب

 
 Hfus = 6.01 KJ∆ أٞ ػ١ٍّز١ٓ ِزؼبوغز١ٓ ٌّٙب ٔفظ اٌّؾزٜٛ اٌؾشاسٞ ٌىٓ ثاؽبساد ِخزٍفخ )أقٙبس اٌّبء 

  ( Hf = -6.01 KJ∆ ٚرغّذ اٌّبء 
 سبب اختٌار الاجابة الاولى : 

 H2O(g) → H2O(l)    ∆H = - 40.7 KJ 

 H2O(l) → H2O(s)    ∆H = - 6.01 KJ 

 H2O(l) H2O(g) → H2O(s)    ∆H = - 46.71 KJثغّغ اٌّؼبدٌز١ٓ ٚؽزف اٌّؾزشن 

 

 

 المنحنى التالً ٌمثل الدالة   .122

A.      

B.         √ 

C.   
 

 
 

D.       

 
 

  

 

٣ضلجػَ فٔغ ثٌُذش٣ض٤ي ٓغ كِض ثلأ٤ُّٗٞٔٞ ٤ُ٘ضؼ ًذش٣ضجس ثلا٤ُّٗٞٔٞ ٝكن ثُٔؼجدُز  .123

,  ٣ضْ ثُضلجػَ دظٞسر   ↑Al(s)  +   H2SO4(aq)  →  Al2(SO4)3(aq) +  H2(g)ثُضج٤ُز   

 أعشع ك٢ فجٍ ًجٕ : 

 ؽّل اٌىجش٠ز١ه  ِشوض  ٚ ؽج١جبد الأ١ٌَّٔٛٛ .أ 

 ِخفف ٚ ِغؾٛق الأ١ٌَّٔٛٛؽّل اٌىجش٠ز١ه  .ة 

 √ ؽّل اٌىجش٠ز١ه ِشوض ٚ ِغؾٛق الأ١ٌَِٕٛٛ  .ط 

  ؽّل وجش٠ز١ه ِخفف ٚ ِغؾٛق الأ١ٌَِٕٛٛ .د 
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 ٣ذٍ ثُشٓض ثُضج٢ُ ػ٠ِ إٔ ثُٔجدر   .124

 

a.  عش٠ؼخ الاؽزؼبي 

b. ِؾؼخ  √ 

c.  ِزطب٠شح 

d. ػبًِ ِإوغذ 

 

 أي التالً أعلى حامضٌة  .125

A.  pH = 7 

B. pH = 5 

C. pOH = 3 

D. pOH = 10  √ 

A  مستبعد لأنه متعادل 

ً  pOHإلى  Bهدىل   ( pOH)الأعلى خامضُت هى الأعلى  C , Dالإلازهخه بالخُازٍ

               

 

 أي الكحول التالٌة ٌمكن تصنٌفه كحول ثالثً :  .126

OH

OH

OH
H

OH

A) B)

C) D)
 

 مرتبطة بذرة كربون مرتبطة بثلاث ذرات كربون OHمجموعة 

 

 أنها :تعرف النظائر على  .121

a.  ًلها نفس العدد الذري ونفس العدد الكتل 

b.  ًتختلف فً العدد الذري ولها نفس العدد الكتل 

c.  ًتختلف فً العدد الذري وتختلف فً العدد الكتل 

d. ًلها نفس العدد الذري وتختلف فً العدد الكتل √ 
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 تقنٌة لفصل مكونات النفط ٌتم بعملٌة : .121

a.  ًالفصل الكروماتوغراف 

b.  ًالتمطٌر التجزٌئ√ 

c.  التبلور 

d. التروٌك 

 

 والمجالات الاشعاعٌة البدلات الواقٌة التً ٌرتدٌها العاملون فً المصانع النووٌة .121

 ٌصنع من مادة :

a.  الحدٌد 

b.  الألمنٌوم 

c.  الرصاص √ 

d.  البولً ستاٌرٌن 

 

 أ١ ثُؾض٣تجس ثُضج٤ُز ُٜج شٌَ خط٢  .131

A. C2H2  √ 

B. C2H4 

C. C2H6 

D. CH4 

 

 لحمض ما فإن الإجراء السلٌم عند التخفٌف هو :عند تحضٌر محلول قٌاسً  .131

a. إضافة الماء إلى الحمض بحذر 

b. إضافة الماء إلى الحمض دفعة واحدة 

c.  إضافة الحمض إلى الماء بحذر √ 

d.  إضافة الحمض والماء معا فً دورق آخر 

 

 المجموعة الوظٌفٌة التً ٌنتمً إلٌها الألدهٌد والكٌتون .132

C

O

OH C

O

A B

C

O

NH2
C

O

O-R

C D 
 

 للتخلص من فلز الصودٌوم بعد إجراء التجربة : .133

a. وضعه فً حوض وفتح حنفٌة الماء 

b. دفنه فً الرمل 

c. إضافة كحول  √ 

d.  إعادته إلى العبوة وتخزٌنه 
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, ٌعتبر أٌون    NH3  +  H2O(l)   ↔ NH4+(aq)  +   OH-(aq)تفاعل تمٌؤ الأمونٌا  .134

OH- : 

 حمض ممترن للأمونٌا  .أ 

 لاعدة ممترنة للأمونٌا .ب 

 حمض ممترن للماء .ج 

 √ لاعدة ممترنة للماء  .د 

 
 

 الترتٌب الصحٌح لخطوات البحث العلمً  .135

 نظرٌة , فرضٌة , تجربة , لانون .أ 

   فرضٌة , نظرٌة , تجربة , لانون .ب 

 √ فرضٌة , تجربة , نظرٌة , لانون .ج 

 نظرٌة , تجربة , فرضٌة , لانون .د 

 

  C4H8الصٌغة البنائٌة للجزيء  .136

A B C D

 فً الصٌغ الهٌكلٌة لا تكتب ذرات الكربون والهٌدروجٌن , كل طرف وزاوٌة ذرة كربون  

 الكربون ٌرتبط بأربع روابط لذا أكمل النمص بإضافة ذرة هٌدروجٌن

H2C

H2C CH

CH HC

HC CH

CH

H2C

H
C

C
H2

CH3

H3C

H2
C

C
H2

CH3

C4H10C4H8
C4H4

C4H6

 

 سلسلة ألكٌن مفتوحة برابطة ثنائٌة واحدة  C4H8  =CnH2nأو طرٌمة حل أخرى 

 

H3Cاسم الجزيء  .131 C CH  

 √ مٌثٌل الأستٌلٌن  .أ 

 أسٌتٌلٌن .ب 

 بروبٌن .ج 

  بروبانول .د 
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 فً عملٌة تنقٌة المشتقات النفطٌة تزال الشوائب الكبرٌتٌة بـ .131

 الألكلة  .أ 

 √  الهدرجة .ب 

 التمطٌر التجزٌئً .ج 

 استخدام غاز خامل  .د 

 

 المستخدمة لعلاج السرطان :الأشعة  .131

     √    _                    _                  _            u.v 

 

 عند غلٌان الماء فإن الضغط البخاري سوف ٌصبح  .141

 أعلى من الضغط الجوي -أ 

 ألل من الضغط الجوي -ب 

 √  مساوٌا للضغط الجوي -ج 

 لا ٌتأثر الضغط البخاري  -د 

 

ماء وتصاعد غازي الهٌدروجٌن والأكسجٌن . هذه غُمِر سلك كهربائً فً وعاء به  .141

 العملٌة تعد :

 تغٌر فٌزٌائً -أ 

 √ تغٌر كٌمٌائً  -ب 

 خاصٌة فٌزٌائٌة -ج 

   خاصٌة كٌمٌائٌة  -د 

 

 مركب عضوي لا ٌتفاعل مع الصودٌوم ولا محلول فهلنج لكنه ٌتفاعل مع الهٌدرازٌن  .142

  _         الكحول           _       الألدهٌد           _       الاسترات        √ الكٌتونات

 

 ٣ضْ ثٌُشق ػٖ ثُٜج٤ُذثس ك٢ ثُٔشًذجس ثُؼؼ٣ٞز دجعضخذثّ  .143

AgNO3       _      AgCl         _        Ag2O          _        Ag2CrO4   √ 

 

 نحصل على الألماس من عنصر .144

 الكوبالت          _         النحاس          _       الألمنٌوم_           √الكربون  

 

 درجة غلٌان الماء فً أعلى قمة إفرست : .145

150oC             _             130oC           _           120oC            _        √ 69oC 

 العلالة طردٌة بٌن درجة الغلٌان والضغط الجوي
 (الأرضكلما ارتفعت عن سطح  ٌنخفضالضغط الجوي )
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Znثُضٞص٣غ ثلاٌُضش٢ٗٝ ُـ  .146
++

 ( Zn = 30ٛٞ   )ثُؼذد ثُزس١ :  

a.  1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 4p63d2 

b. 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 

c. 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d8 

d. 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6  4s0 3d10  √ 

 

30Zn : 1s2 , 2s2 2p6 , 3s2 3p6 , 4s2 3d10   

Zn++: 1s2, 2s2 2p6 , 3s2 3p6  , 4s0 3d10 

    dلجً  sػٕذ رأ٠ٓ اٌؼٕبفش الأزمب١ٌخ رفمذ ئٌىزشٚٔبد 

 3d 6 3p 2, 3s 62p 2, 2s21s: ++Zn ,10لذ لا رىزت اٌّغبلاد اٌفبسغخ ف١ّىٓ وزبثخ اٌزٛص٠غ  

 

 أًغذر ثلأؿٞثٍ )ثٌُقٍٞ (ثلأ٤ُٝز صؼط٢  .147

a. ٞٛؽّل ػن            _     .c أٌذ١٘ذ √    

b.      ْٛو١ز                   _    .d  ٞٛٔوؾٛي صب 

 

   K2Cr2O7ثلأًغذر ثُو٣ٞز ٌُِقٍٞ ثلأ٢ُٝ دـؼجَٓ ٓؤًغذ ٓغَ   .148

 _       وؾٛي صبٔٛٞ         √  ؽّل وشثٛوغ١ٍٟ 

 و١زْٛ              _                  أٌذ١٘ذ        

أكسدة الكحول الاولً ٌعطً ألدهٌد وٌستمر أكسدة الالدهٌد إلى حمض كربوكسٌلً لكن بما أن 
 العامل المؤكسد لوي سٌتأكسد الكحول مباشرة إلى حمض كربوكسٌلً 

 
 
 

 

 صؼضذش ثلأ٤ٓ٘جس ٓٞثد :  .149

  ٌخ _         ؽّن١خ           _       أِفٛرش٠خ )ِزشددح(      _   ِزؼبد         √لبػذ٠خ   

  الزوج الالكترونً على ذرة النٌتروجٌن تكسب الامٌنات صفة لاعدٌة

 
 ثُؼ٘ظش ثُٔٞؽٞد ك٢ ثُلش٣ٕٞ  .151

 _      ١ٔزشٚع١ٓ          _         ثشَٚ               _        أوغغ١ٓ      √فٍٛس 

 CFCفلوروكلوروكربون  أحد مركباتالفرٌون هو 

 

 ٣شٓض ُِشَٓ دجُشٓض : .151

SiO2            _             SiC            _           Si2O2            _       Si 
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 ػ٘ذ ٓلجػِز أ٤ٌُٖ ٓغ ثُٔجء ك٢ ٝؽٞد فٔغ ثٌُذش٣ض٤ي ٣٘ضؼ  .152

a.  ًالأٌذ١٘ذ اٌّمبث 

b.  ًاٌىؾٛي اٌّمبث√ 

c. ْأٌىب 

d.  ٍٟؽّل وشثٛوغ١ 

 

 ٢ٛ سثدطز  NaClثُشثدطز ك٢ ؽض١ء  .153

 _         رغب١ّ٘خ           _       ١٘ذسٚع١ٕ١خ        _         رٕبعم١خ       √أ١ٔٛ٠خ  

 

 ثُوجٕٗٞ ثُٔغضخذّ  ؽ٢ٜ ثُطؼجّ ك٢ هذس ثُؼـؾ ٣٘غخ ُِؼجُْ : .154

a.  ْٛداٌز                                    _c     . عبٞ ٌٛعبن√ 

b. ًث٠ٛ                                        _.d       ؽبسي 

عمل كدز الضؼط أهه عىد ازجفاع دزحت الخسازة ًسجفع الضؼط مما ٌظسع في هضج الطعام )حجم اللدز  فىسة

 زابذ(

 ٣ضْ ص٘و٤ز ثُ٘لؾ ثُخجّ دٞثعطز :  .155

a. ٟاٌزمط١ش اٌزغض٠ئ  √ 

b. ٞاٌزىغ١ش اٌؾشاس 

c. ٞاٌزىغ١ش اٌؾفض 

d.  اٌٍٙغٕخ 

 

 ثعضخذّ ثُؼجُْ سرسكٞسد ك٢ صؾشدضٚ ؽغ٤ٔجس  .156

 _       ١ٔٛرشٚٔبد         _        ثشٚرٛٔبد          _      ئٌىزشٚٔبد     √ أٌفب

 

 ثُقٔغ ثُٔٞؽٞد ك٢ دطجس٣ز ثُغ٤جسر )ٓشًْ ثُشطجص ( : .157

H2SO4 √           _       CH3COOH           _      HNO3         _         HCl 

 

 ثُؾض١ء ثلأػ٠ِ هطذ٤ز : .158

CO         _         HF √           _        CN            _          NaCl 

 

 ثُـجص ثُ٘ذ٤َ ثُٔغضخذّ ك٢ ثُٔ٘جؽ٤ذ  .159

 _        آسغْٛ          _        ١ْٔٛ       _       ص٠ْٕٛ          √١ٍ١َ٘ٛ 

 

 ٗجصؼ ثخضضثٍ ثُؾًِٞٞص :  .161

  عٍٛوٛس١ٔٚه_              عٍٛو١ٔٛه     _       √  لوسٌتولج_           فشوزٛص        

 وتتأكسد إلى كربوكسٌل أولً مجموعة الألدهٌد فً السكرٌات الألدهٌدٌة تخُتزل إلى كحول
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 دسؽز ٓت٣ٞز ٣غضقغٖ إٔ ٣ضْ ثُضلجػَ ك٢: 81صلجػَ ٣قذط ك٢ ٝعؾ ًِٞسٝكٞسّ ٝػ٘ذ  .161

   O2عٛ ِٓ  .أ 

    N2 عٛ ِٓ  .ة 

  H2 عٛ ِٓ  .ط 

 عٛ خبٌٟ ِٓ اٌشهٛثخ   .د 

, ونظرا لخمول غاز النٌتروجٌن فهو ٌستخدم فً الصناعات  سرٌعة التأكسدالكلوروفورم مادة 

 والمختبرات ٌوفر جوا خاملا مانعا للتأكسد

 

  (methyl-1,3-pentadiene-4ثُظ٤ـز ثُذ٘جة٤ز ُلاعْ ثُ٘ظج٢ٓ ) .162
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دسؽز ؿ٤ِجٕ . ٓج ٖٓ ثُٔجء  1000gك٢   31g  ٖٓCH2OHCH2CHOػ٘ذ إرثدز  .163

 ثُٔقٍِٞ دجُذسؽز ثُٔت٣ٞز .  

  C=12 , O = 16  , H = 1 0.52ٝعجدش ثسصلجع دسؽز ؿ٤ِجٕ ثُٔجءºC/m  

100      _       100.22 √              _       100.52          _      100.04 

  CH2OHCH2CHO : (12x3)+6+(2x16) = 74الكتلة المولٌة          

 الكتلة المولٌة÷ الكتلة عدد المولات = 

  
  

  
      

 (1000g)لأن كتلة المذٌب     0.4= المولالٌة = عدد المولات 

 Tb = Kb x m∆الارتفاع فً درجة الغلٌان 

              

 الارتفاع فً درجة الغلٌان +درجة غلٌان المحلول= درجة غلٌان المذٌب 
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 NaOHٖٓ ٓقٍِٞ ٤ٛذسًٝغ٤ذ ثُظٞد٣ّٞ  ml 50ِِٓضش ٖٓ ثُٔجء إ٠ُ   50إرث أػ٤ق  .164

 , كٌْ ٣ٌٕٞ صش٤ًض ثُٔقٍِٞ ثُؾذ٣ذ دٞفذر ثُٔٞلاس  2Mثُز١ صش٤ًضٙ 

0.1      _          0.5          _            1.0             _          2.0  

                

   
    
  

 
     

   
     

 

 دسؽز ؿ٤ِجٕ ثُٔجدر ٖٓصؼضذش  .165

A. خٛافٙب اٌف١ض٠بئ١خ √ 

B. خٛافٙب اٌى١ّ١بئ١خ 

C. رغ١شارٙب اٌى١ّ١بئ١خ 

D. رغ١شارٙب اٌف١ض٠بئ١خ 

 

 ٤ُٜذسٝؽ٤ٖ ثُز١ ٣ق١ٞ ػ٠ِ ٤ٗٞصش٤ٖٗٝٗظ٤ش ث .166

A.   
  

B.   
  

C.   
  √ 

D.    

ػذد اٌىزٍخ            

 

 ثلأشؼز ثُٜٔذط٤ز ػذجسر ػٖ ع٤َ ٖٓ  .167

A. اٌؾؾٕبد اٌّٛعجخ 

B. اٌؾؾٕبد اٌغبٌجخ √ 

C. أؽؼخ أٌفب 

D.  لا ؽٟء ِّب روُش 

 

 ٓج عؼز ثُـلاف ثلإٌُضش٢ٗٝ ثُشثدغ ٖٓ ثلإٌُضشٝٗجس  .168

  √                                         

     (  )     
 

 ػذد ثٌُْ ثُز١ ٣قذد شٌَ ثُٔذثسثس ثُزس٣ز ٛٞ  .169

 ,     اٌّغٕبه١غٟ     ,    اٌّغضٌٟ    √اٌضبٔٛٞ  اٌشئ١غٟ    ,   
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 ك٢ فجُضٜج ثُٔغضوشر  6Cثلإٌُضش٢ٗٝ ُزسر ثٌُشدٕٞ ثُضٞص٣غ  .171

1S 2S
2P

A-

B-

C-

D-
 

 

 ك٢ ثُٔؾٔٞػز : 7ًٝضِضٚ ثُزس٣ز  ٣3وغ ثُؼ٘ظش ثُز١ ػذدٙ ثُزس١  .171

 √                                                

 1S2 , 2S1
 

 أػ٠ِ ثُؾغ٤ٔجس ث٥ص٤ز ًضِز  .172

A.  ْٛاٌجشٚر 

B. ْٚا١ٌٕٛرش 

C. ْٚالإٌىزش 

D. أٌفب √ 

 فغ١شح عذا لا رىبد رزوش eِزمبسثبْ ٚ وزٍخ  p , nوزٍخ 

 أٌفب ػجبسح ػٓ ثشٚر١ٔٛٓ ١ٔٚٛرش١ٔٚٓ 

 صؼضذش خطٞؽ ثُط٤ق ُزسر ثُؼ٘ظش دلاُز ػ٠ِ ٓج ٣أص٢ ك٢ ثُزسر .173

A.  ْٚهبلخ اٌّغزٜٛ اٌّٛعٛد ثٗ الإٌىزش 

B.  ػذد الإٌىزشٚٔبد 

C. ٖهبلخ الإٌىزشْٚ فٟ ِذاس 

D.  اٌفشق فٟ اٌطبلخ ث١ٓ ِغز١٠ٛٓ ِٓ ِغز٠ٛبد اٌطبلخ√ 

ٌٝ اٌّغز٠ٛبد الأدٔٝ فأٗ ٠ؾغ هبلخ ئػٕذ ػٛدح الاٌىزشْٚ :  أفذ د٘ٞد ٗظش٣ز دٞس ثُزس٣ز

 ِؾذدح رغبٚٞ اٌفشق ث١ٓ هبلخ اٌّغز١٠ٛٓ اٌٍز٠ٓ أزمً ث١ّٕٙب الاٌىزشْٚ

 أ١ ثُزسثس ث٥ص٤ز ُٜج أػ٠ِ ؽجهز )ؽٜذ( صأ٣ٖ ؟  .174

3Li          _       11Na       _      13Al       _      18Ar √ 

الإا واهذ الؼاشاث الىبُلت مظخلسة فئهه ًلصمها طاكت عالُت و الطاكت اللاشمت لاهتزاع الىترون مً  :عٙذ اٌزأ٠ٓ

 لىظس الاطخلساز
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 ٖٓ ؽشم صقؼ٤ش ثُلِضثس ثُو٣ِٞز  .175

 اٌزؾ١ًٍ اٌىٙشثٟ ٌّؾب١ًٌ أِلاؽٙب  -1

 √ اٌىٙشثٟ ٌّقٙٛس أِلاؽٙباٌزؾ١ًٍ  -2

 اٌزؾ١ًٍ اٌىٙشثٟ ٌّؾب١ًٌ أوبع١ذ٘ب  -3

 اٌزىغ١ش اٌؾشاسٞ لأوبع١ذ٘ب  -4

 

  ١٘ذسٚوغ١ذ اٌفٍضإٌؾطخ ٠ٕزظ اٌزؾ١ًٍ اٌىٙشثٟ ٌّؾٍٛي اٌفٍضاد 

 

 أًغ٤ذ ثلأ٤ُّٗٞٔٞ ٓجدر .176

  _        ِزؼبدٌخ            √ ِزشددحؽّن١خ           _             لبػذ٠خ         _           

مترددة , أواطُد  pفلصاث المجمىعخحن الأولى والثاهُت كاعدًت وأواطُد الفلصاث الاهخلالُت وفلصاث فئت أواطُد 

  اللافلصاث خامضُت

 

 ٓج ثُٔجدر ثُض٢ ٣ؼضٟ ُٞؽٞدٛج ك٢ ثُٔجء ػغشٙ ثُٔغضذ٣ْ .177

A.  َٛث١ىشثٛٔبد اٌىبٌغ١ 

B. َٛوجش٠زبد اٌىبٌغ١َٛ أٚ اٌّغ١ٕغ١ √ 

C. َٛوشثٛٔبد اٌىبٌغ١َٛ أٚ اٌّغ١ٕغ١ 

D. أٚ اٌّغ١ٕغ١َٛ ٌىبٌغ١َٛا ١٘ذسٚوغ١ذاد  

 

 
 

 ٓج ٗٞع ثُشثدطز ث٤ٔ٤ٌُجة٤ز د٤ٖ ث٤ُٜذسٝؽ٤ٖ ٝث٤ُ٘ضشٝؽ٤ٖ ك٢ ؽض١ء ثلأ٤ٗٞٓج ؟ .178

 _    ١٘ذسٚع١ٕ١خ       _       رغبٔذ٠خ )رٕبعم١خ( _          أ١ٔٛ٠خ       √    رغب١ّ٘خ

 

 ثُل٤ض٣جة٤ز د٤ٖ ؽض٣تجس ثُٔجء ثُض٢ صؾؼَ دسؽز ؿ٤ِجٗٚ ٓشصلؼز ؟ٓج ٗٞع ثُشثدطز  .179

  √ ١٘ذسٚع١ٕ١خرغب١ّ٘خ    _          أ١ٔٛ٠خ        _       رغبٔذ٠خ )رٕبعم١خ(         _     

 

 ثُـجص ثُز١ ُٚ أػ٠ِ ٗغذز فؾ٤ٔز ك٢ ٌٓٞٗجس ثُٜٞثء ٛٞ : .181

 √ ا١ٌٕزشٚع١ٓالأوغغ١ٓ        _      صبٟٔ أوغ١ذ اٌىشثْٛ   _     ا١ٌٙذسٚع١ٓ     _    

 

 ٣غضخذّ ٓخِٞؽ ثلأًغؾ٤ٖ ٝث٤ِ٤ُّٜٞ ك٢ .181

 _    اٌمطغ ثب١ٌٍضس     √ ػلاط م١ك اٌزٕفظٌؾبَ اٌّؼبدْ  _     فٕغ ِقبث١ؼ إٌّبعُ   _ 
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 ٣ٌٖٔ كظَ ثُـجصثس ثُخجِٓز ٖٓ ثُٜٞثء ثُؾ١ٞ دجُضخِض ٖٓ .182

 الأوغغ١ٓ فمو -ا١ٌٕزشٚع١ٓ فمو                        _    ط - أ

  لا ؽٟء ِّب روش -_ د  √ ا١ٌٙذسٚع١ٓ ٚالأوغغ١ٓ ٚا١ٌٕزشٚع١ٓ - ة

 

  ثُٔجء ثُٔغضخذّ ك٢ صذش٣ذ ثُٔلجػلاس ث٣ُٝٞ٘ز ٛٞ ثُٔجء .183

  _       اٌّجشد           _     اٌمطجٟ     √ اٌضم١ًاٌّمطش        _      

 

 ث٤ٔ٤ٌُجة٤ز ُٔشًخ ثُلٞعل٤ٖ ٢ٛ :ثُظ٤ـز  .184

    √                                                

 

 صوغ ػ٘جطش ثُٜجُٞؽ٤٘جس ك٢ ثُٔؾٔٞػز  .185

                             √             

 ٟ٘   Cl2 , H2Oٗٞثصؼ ثُضلجػَ د٤ٖ  .186

A.             √ 

B.         

C.       

D.         

 

 ثلإٌُضش٢ٗٝ ثُؼجّ ُـلاف ثُضٌجكؤ ك٢ رسثس ثُؼ٘جطش ثلاٗضوج٤ُز ٛٞ :ثُضشص٤خ  .187

A.    

B.    (   )  √ 

C.       

D.    (   )  

 دض٣جدر ثُؼذد ثُزس١ ك٢ ثُذٝسر ثُٞثفذر ٖٓ ثُؾذٍٝ ثُذٝس١ : .188

 ٠ضداد اٌؾغُ اٌزسٞ -أ 

 √ ٠ضداد الالزشاة ِٓ اٌزٛص٠غ الإٌىزشٟٚٔ ٌٍغبص اٌخبًِ -ة 

 رضداد اٌقفخ اٌّؼذ١ٔخ -ط 

 رمً اٌغبٌج١خ اٌىٙشث١خ  -د 

 

 ٖٓ خظجةض ثُؼ٘جطش ثُو٣ِٞز ثلأسػ٤ز أٜٗج : .189

 √ رخزضي اٌّبء ٠ٕٚطٍك غبص ا١ٌٙذسٚع١ٓ  -أ 

 أوضش ٔؾبهب ِٓ اٌؼٕبفش اٌم٠ٍٛخ الأخشٜ  -ة 

  (  )ٌٙب دائّب ؽبٌخ رأوغذ  -ط 

 مؼ١فخ ٌٍزفبػً ِغ الأوغغ١ٓ  ٌٙب لبث١ٍخ -د 

 اٌّغّٛػخ الأٌٚٝ اٌم٠ٍٛخ اٌفٍضاد اٌم٠ٍٛخ الأسم١خ ٟ٘ اٌّغّٛػخ اٌضب١ٔخ ٚاٌفٍضاد

 ٚولاّ٘ب رخزضي اٌّبء ف١ٕطٍك غبص ا١ٌٙذسٚع١ٓ 

Mg + H2O → Mg(OH)2 + H2 

Na + H2O → NaO + H2 
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(  ٣gقُغخ ػذد ثُٔٞلاس ك٢ ًضِز ٓؼ٤٘ز ٖٓ ٓجدر ٤ٔ٤ًجة٤ز دوغٔز صِي ثٌُضِز )دٞفذر  .191

 ػ٠ِ :

 اٌىزٍخ اٌزس٠خ اٌغشا١ِخ ٌزٍه اٌّبدح -أ 

 √وزٍخ ِٛي ِٓ رٍه اٌّبدح  -ة 

 اٌىزٍخ اٌغض٠ئ١خ اٌغشا١ِخ ٌزٍه اٌّبدح -ط 

 ػذد أفٛغبدسٚ  -د 

 

ػ٠ِ  x , y , zدظٞسر طق٤قز كئٕ ه٤ْ                ػ٘ذ ٝصٕ ثُٔؼجدُز .191

 ثُضٞث٢ُ ٢ٛ :

A. (3 , 1 , 3) 

B. (4 , 1 , 8) 

C. (8 , 1 , 4) 

D. (8 , 1 , 8 )√ 

            
 

 Na2Sٓغ ٤ًٔز ًجك٤ز ٖٓ  mol HCl 8ثُ٘جصؾز ػٖ صلجػَ  H2Sٓج ػذد ؽشثٓجس  .192

                      فغخ ثُضلجػَ 

 (H = 1 , S = 32  , Na = 23 , Cl = 35.5)ػِٔج إٔ ثٌُضَ ثُزس٣ز 

                                             

                    

      

   

 
          

               اٌىزٍخ ا١ٌٌّٛخ    × اٌىزٍخ = ػذد اٌّٛلاد 

 

 127ºCٝدسؽز فشثسر  mmHg 380ٖٓ ؿجص ثلأًغؾ٤ٖ ػ٘ذ ػـؾ  g 9.6فؾْ  .193

         ثُغجدش ثُؼجّ ُِـجصثس  (O = 16) ٣غج١ٝ )دٞفذر ثُِضش( 
      

     
 

        √                                                     

    
 

(    )
           ,                     
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 CO أ١ ثُـجصثس ث٥ص٤ز ٣ضغجٟٝ ٓؼذٍ ثٗضشجسٙ ٓغ ٓؼذٍ ثٗضشجس .194

(C = 12 , H = 1 , O = 16 ,   N = 14) 

                  √                          

بالكتلة المولٌة للغاز , وبحساب الكتلة المولٌة  عكسٌا لانون غراهام : معدل انتشار الغاز ٌتأثر
 نجد أن  

                       (    )       
 

 أ١ ثُؼٞثَٓ ث٥ص٤ز ٣ؤعش ػ٠ِ ثُطجهز ثُقش٤ًز ٤ٌُٔز ٓؼ٤٘ز ٖٓ ؿجص ؟ .195

 √ع١ّغ ِب روش اٌنغو   _          ٔٛع اٌغبص    _    دسعخ اٌؾشاسح اٌّطٍمخ   _   

 

 1000gؿُٔشس ك٢ ٤ًٔز ٖٓ ثُٔجء ٓوذثسٙ  40ºCًضِز ٖٓ ثُقذ٣ذ دسؽز فشثسصٜج  .196

,  J/g.ºC 4.18, إرث ػِٔش إٔ ثُقشثسر ثُ٘ٞػ٤ز ُِٔجء صغج١ٝ  21ºCٝدسؽز فشثسصٜج 

 ( ثُض٢ ثًضغذٜج ثُٔجء ؟Kj)كٔج ٤ًٔز ثُقشثسر دٞفذر 

                             √                

                   (     ) 

                          رؾ٠ًٛ اٌٛؽذح 

 

,                                     ٖٓ ثُضلجػ٤ِٖ ثلاكضشثػ٤٤ٖ ث٥ص٤٤ٖ :  .197

  ٣غج١ٝ  A→Cُِضلجػَ  H∆كئٕ 

A.         √ 

B.         

C.         

D. لا ؽٟء ِّب روش 

 

ك٢ ٤ًٔز ًجك٤ز ٖٓ ثُٔجء ٤ٌُٕٞ فؾْ  85g NH3ٓج ٓٞلاس٣ز ٓقٍِٞ فُؼّش دئرثدز  .198

 (N=14 , H =1ثُٔقٍِٞ ُضشًث ٝثفذًث ؟ )

                                                   

 

  ِلاؽظخ : ئرا وبْ اٌؾغُ ٌزش ٚاؽذ فاْ اٌّٛلاس٠خ = ػذد اٌّٛلاد

 اٌىزٍخ ا١ٌٌّٛخ ÷ ػذد اٌّٛلاد = اٌىزٍخ 
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ٖٓ عجة٤ِٖ صج٢ٓ ثلآضضثػ , ًجٕ فؾْ ثُٔقٍِٞ ثُ٘جصؼ  ml  ٝ85 ml 40ػ٘ذ ٓضػ  .199

122ml  ٍِٞٓج طلز ٛزث ثُٔق . 

A. ٌِٟضب 

B.  غ١ش ِضبٌٟ ٠ٚؾ١ذ عٍج١بً ػٓ لبْٔٛ ساؤٌٚذ√ 

C.  غ١ش ِضبٌٟ ٠ٚؾ١ذ ئ٠غبث١بً ػٓ لبْٔٛ ساؤٌٚذ 

D.  لا ؽٟء ِّب روش 

 حجم المخلىل أكل مً مجمىع حجم الظائلحن )خُىد طلبي(               

 

 المحلول المثالي يخضع لقاهون راؤولت وبالتالي فإن :

  حجم السائلينمجموع  يساوي المثالي حجم المحلول  .1

  فالحيود إيجابيمن مجموع حجم السائلين  أكبر  إذا كان حجم المحلول 

 المثالي = صفر()حرارة المحلول لا يتم امتصاص أو طرد حرارة  .2

 إذا تم امتصاص طاقة فالحيود إيجابي

 ضغط بخار المحلول يساوي مجموع ضغطي بخار السائلين .3

 فالحيود إيجابي  مجموع ضغطي بخار السائلين أكبر ضغط بخار المحلول إذا كان 

 

. ٓج  0.43atmٖٓ ٓجدر ٓج ٝػـطٚ ثلأعٔٞص١  ٣4gقض١ٞ  ml 250ٓقٍِٞ فؾٔٚ  .211

 27ºCػ٘ذ  (g/molثٌُضِز ث٤ُُٞٔز ُضِي ثُٔجدر )دٞفذر 

                                    √ 

 )اٌؾشاسح اٌّطٍمخ )وٍفٓ × صبثذ اٌغبص اٌؼبَ× اٌّٛلاس٠خ اٌنغو الاعّٛصٞ = 

  
   

 
 

    
 

 
       

   

  
     

   

  
 
           

         
 

    

      
     

 

 ٘ٛ :     ثُضؼذ٤ش ثُظق٤ـ ػٖ عشػز ثُضلجػَ  .211

a. 
 [ ]

  
 

b. 
  [ ]

  
√ 

c. 
  [ ]

  
 

d. 
  [ ]   [ ]

  
 

 

ئِب ثذلاٌخ اخزفبء ِزفبػً )ئؽبسح عبٌجخ(  
  [ ]

  
أٚ ثظٙٛس ٔبرظ  

 [ ]
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( )     ك٢ ثُٔؼجدُز  N2O5إرث أدس ٓؼجػلز صش٤ًض  .212      ( )     ( ) 

 ثُضلجػَ إ٠ُ ثُؼؼق كٔج هجٕٗٞ عشػز ثُضلجػَ ؟إ٠ُ ص٣جدر عشػز 

a.        

b.       [    ]
  

c.       [    ] √ 

d. لا ٠ّىٓ رؾذ٠ذٖ ِٓ اٌّؼط١بد 

  جخضاعف الظسعت بىفع ملداز جضاعف الترهحزجفاعل مً السجبت الأولى : 

 

 ٣ضدثد ػذد ثُضظجدٓجس ُضلجػَ ؿجص١ دض٣جدر .213

 اٌزشو١ض - أ

 اٌنغو - ة

 دسعخ اٌؾشاسح - د

 √ روش ع١ّغ ِب - س

 

        إرث ًجٕ   .214
( )    ُِضلجػَ       ( )  25ºCػ٘ذ  ( )     ⇋

( )    ُِضلجػَ     فّب ل١ّخ  ⇋   ( )     ( )  

a.           √ 

b.        

c.       

d.       

رفبػً ٚػىغٗ أٞ ِمٍٛة صبثذ الارضاْ   
 

     
                    

( )    ٣قض١ٞ ٓض٣ؼ ثُضلجػَ  .215 ⇋   ( )  mol 1ػ٘ذ ثلاصضثٕ ػ٠ِ  ( )    

H2S ,0.2 mol H2  ٝ0.8 mol S2  ٙ2ك٢ فؾْ هذسL  ٓج ه٤ٔز ,Keq 

A.        

B.          

C.        

D.   16 

 

 ؽغُ اٌّؾٍٛي ثبٌٍزش÷ اٌزشو١ض اٌّٛلاسٞ = ػذد اٌّٛلاد 

[   ]  
 

 
         ,  [  ]  

   

 
       ,   [  ]  

   

 
      

    
[  ][  ]

 

[   ]
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 أ١ ثُضٞثصٗجس ث٥ص٤ز لا صضأعش دضـ٤٤ش ثُقؾْ ػ٘ذ دسؽز فشثسر عجدضز  .216

A.    ( )    ( ) ⇋      ( )√ 

B.       ( ) ⇋      ( ) 

C.      ( ) ⇋    ( )     ( ) 

D.   ( )     ( ) ⇋     ( ) 

 جدظاوي عدد مىلاث الىىاجج وعدد مىلاث االإخفاعلاث ما لمالاجصان ًخأزس بالضؼط والدجم 

 

           ٛٞ  100ºCإرث ًجٕ ثُقجطَ ثلأ٢ٗٞ٣ ُِٔجء ػ٘ذ  .217
كئٕ      

[H3O
+
 ػ٘ذ ٗلظ دسؽز ثُقشثسر ٣غج١ٝ   [

                                                             

   [   
 ][   ] 

 الأ٠ٛٔبد ِزغب٠ٚخ ٌزا ٠ّىٓ ؽغبثّٙب ثبٌغزس اٌزشث١ؼٟ ٌضبثذ رأ٠ٓ اٌّبءفٟ اٌّبء إٌمٟ رشو١ض 

 [   
 ]  [   ]  √   

√            √                   

 1كىي العشسة جخسج مً الجرز بىصف الأض , إذا وان الأض فسدي هدسن الفاصلت ًمحن وهطسح مً الأض 

 الأعداد التي لا جخسج مً جدذ الجرز بعدد صخُذ وظخخدم أكسب عدد له 

    √         لأهه أكسب عدد لـ  9هىا اطخخدمىا 

 

 ثُٔجء ف٤ٖ صزثح ك٤ٚ  pHأ١ ثُٔٞثد ث٥ص٤ز ُٖ ٣ضـ٤ش  .218

                                              √ 

 ٍِؼ لبػذٞ      

   ٍِؼ ؽّنٟ                

   ؽّل            

  ٍِؼ ِزؼبدي        

 

 صغج١ٝ Ka, كئٕ ه٤ٔز  ٣4غج١ٝ  0.1M H2Sُٔقٍِٞ  pHإرث ًجٕ  .219

A.         

B.       √ 

C.        

D.        

              ,    [   
 ]              

   
[   

 ] 
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 أ١ ثُٔٞثد ثُضج٤ُز ٣ؼضذش فٔغ ٣ُٞظ  .211

   
                                                

   √ 

 

 ٣غج١ٝ  NH2OHػذد أًغذر رسر ث٤ُ٘ضشٝؽ٤ٖ ك٢ ثُٔشًخ  .211

            √                        

   (  )      

     

 ك٢ خ٤ِز ثُضق٤َِ ثٌُٜشدجة٢ ٣قَٔ ثُٔظؼذ : .212

 ؽؾٕخ ِٛعجخ ٚرؾذس ػ١ٍٗ ػ١ٍّخ الاخزضاي - أ

 √ الأوغذحؽؾٕخ ِٛعجخ ٚرؾذس ػ١ٍٗ ػ١ٍّخ  - ة

 ؽؾٕخ عبٌجخ ٚرؾذس ػ١ٍٗ ػ١ٍّخ الاخزضاي - د

 ؽؾٕخ عبٌجخ ٚرؾذس ػ١ٍٗ ػ١ٍّخ الأوغذح - س

 

 ٓج ثُظ٤ـز ثُؼجٓز ُلأٌُج٣٘جس  .213

                                                      √ 

 

 ثلاعْ ثُشجةغ ُٔشًخ .214

H3C
H
C

H2
C

CH3

CH3

 

a. Isopentane √ 

b. Isoethane 

c. Isobutane 

d. Isopropane 

 ٓج ٗجصؼ ثُضلجػَ ث٥ص٢ ؟  .215

+ KMnO4

H2O

OH-

O
HO HO OH

O O
A

B
C

D

 

مخجاوز )هدىل زىائي  diolجفاعل باًس , أهظدة الألىحن )والألياًً ( بالبرمىجىاث في وطط كاعدي ٌعطي 

 الهُدزوهظُل(
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 ٓج ثعْ ثُٔشًخ ث٥ص٢  .216

H2C

H2C

C
H2

CH2

CH2

CH

H
C

H2
C CH3

H2
C

H2
CH3C

 

1.   3-hexyl cyclohexane  

2.    4- cyclohexyl hexane 

3.     3- cyclohexyl hexane  

4.     Hexyl cyclohexane 

 

 

3-cyclohexyl hexane

H
C

H2
C CH3

H2
C

H2
CH3C

1
23

45
6

 
 ٓج ٗجصؼ ثُضلجػَ  .217

CH2  +  HBrC
H

H3C
R2O2

CH3

H
CH3C

Br

CH2

H
CH3C

Br Br

CH2C
H

H2C

Br

CH2

H2
CH3C

Br

A B C D

 عىع إضافت مازوىهُيىف في وحىد البحروهظُد

 ٌٛغ٤ٖ فِو٢ ( –دشٝد٤َ  -3ٓج ثُظ٤ـز ثُذ٘جة٤ز ُِٔشًخ ) .218
CH2CH2CH3 CH2CH2CH3 CH2CH2CH3 CH2CH2CH3

CH2CH2CH3

CH2CH2CH3A B C
D 

 في الألىُىاث الخللُت  2و هسبىن  1السابطت الثىائُت جيىن بحن هسبىن 
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  ٓج ٗٞع ثُشثدطز د٤ٖ رسر ثٌُشدٕٞ ٝث٤ُٜذسٝؽ٤ٖ ك٢ ثُٔشًذجس ثُؼؼ٣ٞز .212

 _          أًىهُت       _        جىاطلُت           _      كطبُت          √ حظاهمُت

 ٓج ٗجصؼ ثُضلجػَ ث٥ص٢  .221

 

CH3  +  Br2
light

Br
CH3

Br

CH2Br CH3

Br

Br

BrA
B C

D

 

 ما ناتج التفاعل الآتً : .221

CH3 + Cl2
hv

light

Cl

CH3

CH2Cl

CH3

A B

C

D

Cl

Cl

Cl

Cl 
ًجىضُذ الظؤالحن الظابلحن :   ً مثلا( جفاعل اطدبدال : هلجىت ألىُل بجزً  )جىلىٍ

 ًلع الاطدبدال على مجمىعت الألىُل  CCl4 وفي وحىد الضىء   -1

ً في مىضع   -2 ع ًلع الاطدبدال على خللت البجزً  ortho , paraفي وحىد خمض لىَ
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 ٗجصؼ ثُضلجػَ ثُضج٢ُ  .222

H3C
H2
C C

Cl

C
H

CH3 +  KOH

H3C
H2
C C

OH

C
H

CH3 H3C
H2
C C C CH3

H3C
H2
C

H
C

OH

H2
C CH3

H3C
H2
C

H2
C

H
C CH3

OH

A B

C D 
, ٘ب١ٌذاد الأٌى١ً فٟ ٚعٛد لبػذح ل٠ٛخ رزفبػً ثبلاعزجذاي ٠ٕزظ وؾٛي, أِب ٌٛ رُ  Aاٌغٛاة 

 اٌزغخ١ٓ فاْ اٌزفبػً أزضاع ٚرزىْٛ ساثطخ ثبٞ

   

 

 أ١ ثُؼ٘جطش ثُضج٤ُز ٣ضأُق ٓ٘ٚ ثُ٘لؾ د٘غذز أػ٠ِ  .223

ذ                _       الىُتروححن   √     الىسبىن   _           الهُدزوححن      _         الىبرً

 ث٥ص٢  ضلجػَثُ ٗجصؼ .224

H3C
H2
C OH

Cu

200-3000oC

H3C C OH

O

H3C C H

O

(CH3CH2)2-O H2C CH2

A B C D 
 ٠ؾنش الأٌذ١٘ذ فٕبػ١ب ثزغخ١ٓ اٌىؾٛي ِغ فٍض إٌؾبط 

 

 ٣ذػ٠ صلجػَ ثٌُقٍٞ ٓغ ٓض٣ؼ ٖٓ فٔغ ثٌُِٞس ًِٝٞس٣ذ ثُخجسط٤ٖ دضلجػَ  .225

 _            فٍٕٙظ             _        ثٕذوذ         _              ر١ٌٛٓ    √ٌٛوبط  

 

ًخفاعل الىدىل الثالثي في الخال اما  (HCl/ZnCl2للخمُحز بحن أهىاع الىدىل جفاعل مع واشف لىواض )

ل وكد لا ًخم الخفاعل  دكائم(  5الىدىل الثاهىي بعد مسوز )  أما الىدىل الأولي فِظخؼسق وكذ طىٍ

 

   (      )إ٢ُ أ١ ٓؾٔٞػز ٣٘ض٢ٔ ثُٔشًخ  .226

 ذس٠ذاد(١_     الإعزشاد     _       اٌى١زٛٔبد    _    ثلا ِبء اٌؾبِل )أٔٙ    √ الإ٠ضشاد

  R2Oالؤًثراث االإخمازلت كد جىخب بهره الصىزة  
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 ثلاُذ٤ٛذ ٝث٤ٌُضٞٗجس دئؽشثء ػ٤ِٔز٣ٌٖٔ ثُض٤٤ٔض د٤ٖ  .227

 _        غ١ٍبْ    _      رمط١ش      √أوغذح    اخزضاي    _         

O

R R

(O)

O

R H

(O)

O

R OH

NR

 
 فٟ اٌظشٚف اٌؼبد٠خ اٌى١زٛٔبد لا رزأوغذ 

 

 صشضشى ؽ٤ٔغ ثُقٔٞع ثٌُشدًٞغ٤ِ٤ز دٞؽٞد ٓؾٔٞػز  .228

 √ اٌىشثٛوغ١ً_         ا١ٌٙذسٚوغ١ً  _       اٌىشث١ًٔٛ   _        الأ١ِٓ   

 

 ٣ٌٖٔ صقؼ٤ش ثلأ٤ٖٓ ثُغج١ٞٗ دضلجػَ ثلأ٤ٖٓ ثلأ٢ُٝ ٓغ : .229

 _        أ١ِٓ أٌٟٚ آخش    √٘ب١ٌذاد الأٌى١ً اٌىؾٛي        _          اٌؾّٛك       _       

 
 

 صؼضذش ثُذٕٛٞ ٖٓ .231

 √   الإعزشاد .أ 

 الأٌذ١٘ذاد       .ة 

 اٌؾّٛك   .ط 

 الإ٠ضشاد  .د 

 

 ٣ضٌٕٞ ثلإعضش ٗض٤ؾز ُضلجػَ  .231

 √ وؾٛي ِغ ؽّل –ط وؾٛي ِغ ئ٠ضش              _           - أ

 أٌذ١٘ذ ِغ وؾٛي  -ؽّل ِغ أٌذ١٘ذ           _            د - ة

 

-C-O-ثُٔشًذجس ثُؼؼ٣ٞز ثُض٢ صضؼٖٔ ثُٔؾٔٞػز  .232

O

  ص٘ض٢ٔ إ٠ُ ثُٔؾٔٞػز 

 _    اٌى١زٛٔبد   الإ٠ضشاد      _   اٌؾّٛك     _          √   الإعزشاد
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عج٢ٗ أًغ٤ذ ثٌُشدٕٞ . ٓج ثُ٘غذز  0.05gػ٘ذ فشهٜج أٗضؾش  0.02gٓجدر ػؼ٣ٞز ًضِضٜج  .233

 (C=12 , O = 16)ثُٔت٣ٞز ٌُِشدٕٞ ك٢ صِي ثُؼ٤٘ز ػِٔج إٔ 

                             √                       

       CO2= عدد مىلاث  عدد مىلاث الىسبىن 
    

  
               

                         الىخلت االإىلُت    × = عدد االإىلاث هخلت الىسبىن 

=  وظبت الىسبىن 
هخلت الىسبىن 

هخلت العُىت
             

         

      
             

 

 ٣ضْ ثٌُشق ػٖ أ٣ٞٗجس ثُٜج٤ُذثس ك٢ ثُٔجدر ثُؼؼ٣ٞز دضلجػِٜج ٓغ  .234

                                                √ 

 

 أ١ ٓؾٔٞػجس ثُٔٞثد ث٥ص٤ز لا صزٝح ك٢ فٔغ ثٌُذش٣ض٤ي ثُٔشًض .235
 _    الإعزشاد    _   الأ١ِذاد     _   اٌى١زٛٔبد   √ا١ٌٙذسٚوشثٛٔبد اٌّؾجؼخ  

 

 ثُظ٤ـز ثُؾض٣ت٤ز ُِؾًِٞٞص ؟ٓج  .236

                         √                                        

 

 ٣ضلجػَ ثُؾًِٞٞص ٓغ ٓقٍِٞ صُٖٞ ٗظشًث ُٞؽٞد ٓؾٔٞػز .237

 √ الأٌذ١٘ذاٌىشث١ًٔٛ   _   الإعزش    _    اٌىشثٛوغ١ً     _    

 

 ٝفذر ه٤جط ثٌُضَ ثُزس٣ز .238

Gram   ,    mol    ,    g/mol     ,    √ amu 

 

ك٢      إ٠ُ رسثس ؿجص ث٥سؿٕٞ     ثُ٘غذز د٤ٖ ػذد ؽض٣تجس ؿجص ثلأًٝغؾ٤ٖ .239

 فؾّٞ ٓضغج٣ٝز ػ٘ذ ٗلظ ثُظشٝف صغج١ٝ

                                                      

ت  P,T: جدذ الظسوف هفظها مً )الدجم االإىلازي(  وفلا للاهىن أفىػادزو للؼاشاث  فئن الدجىم االإدظاوٍ

ئاث  بؼض الىظس عً هىعها  مً الؼاشاث جدىي هفع عدد الجصٍ

 

 ػذد ثٌُضِز ُِزسر ٣غج١ٝ ٓؾٔٞع ػذد : .241

 ثشٚرٛٔبرٙب فمو .أ 

 ئٌىزشٚٔبرٙب فمو .ة 

 ثشٚرٛٔبرٙب ٚئٌىزشٚٔبرٙب .ط 

 √ ثشٚرٛٔبرٙب ١ٔٚٛرشٚٔبرٙب .د 

 "ثُزسر ٓؼظٜٔج كشثؽ " . ٛزث ثُوٍٞ ُـــ : .241

 √ سرسفٛسدداٌزْٛ       _              هِٛغْٛ       _          فبساداٞ      _    
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 ٣ضقذد ثُـلاف ثلإٌُضش٢ٗٝ ثُز١ ٣٘ض٢ٔ إ٤ُٚ ثلإٌُضشٕٝ دٞثعطز ػذد ثٌُْ : .242

 _    اٌّغٕبه١غٟ     _   اٌّغضٌٟ _     اٌضبٔٛٞ        √ اٌشئ١غٟ

 

 عؼز ثُـلاف ثلإٌُضش٢ٗٝ ثُغجُظ ٖٓ ثلاٌُضشٝٗجس  .243

                                  √                    

                

 ثٗذؼجط ثلأشؼز ٖٓ ٟٗٞ دؼغ ثُزسثس ٣ؼشف دجعْ  : .244

A. اٌظب٘شح اٌىٙشٚمٛئ١خ 

B. ٟإٌؾبه الاؽؼبػ √ 

C. ٞاٌط١ف اٌزس 

D. ه١ف الأجؼبس  

 

  15Pثُظق٤ـ ُزسر ثلإٌُضش٢ٗٝ  ثُضشص٤خ .245

A. 1s
2
  2s

2
   2p

6
  3s

2
  3p

3
 √ 

B. 1s
2
  2s

2
   2p

5
  3s

2
  3p

4
 

C. 1s
2
  2s

2
   2p

6
   3p

5
 

D. 1s
2
  2s

2
   2p

6
  3s

1
  3p

4
 

 

 صْ صشص٤خ ثُؼ٘جطش ك٢ ثُؾذٍٝ ثُذٝس١ ثُقذ٣ظ فغخ : .246

 _    اٌخٛاؿ اٌف١ض٠بئ١خ   _   ػذد ا١ٌٕٛرشٚٔبد   √اٌؼذد اٌزسٞ _      خاٌزس٠ اٌىزٍخ

 

 ?19ًٝضِز رس٣ز  9ٓج صٌجكؤ ثُؼ٘ظش ثُز١ ُٚ ػذد رس١  .247

 _         ففش            _             صلاصٟ              _          خّبعٟ      √ أؽبدٞ

            ٠ىزغت ئٌىزشْٚ ٚاؽذ ١ٌؾبثٗ رٛص٠غ ألشة غبص خبًِ 

 ٣٘ض٢ٜ ثُضٞص٣غ ثلاٌُضش٢ٗٝ ُؼ٘جطش ثُلِضثس ثُو٣ِٞز  .248

A. ns² np² 

B. ns¹ √ 

C. ns² 

D. ns² np¹ 

 أ١ ثُزسثس ث٥ص٤ز ُٜج أهَ أُلز إٌُضش٤ٗٝز ؟ .249

8O               _            16S             _          9F          _      15P √ 

  F > O > Cl ≈N >  Br > Sوٙشٚعبٌج١خ   أػلا٘ب ثبلاعزجؼبد  :  أػٍٝ اٌؼٕبفش أٌفخ 

 ثُظ٤ـز ث٤ٔ٤ٌُجة٤ز ُظٞدث ثُـغ٤َ ٢ٛ : .251

NaHCO3        _       Na2SO4.5H2O _   NaCl       _ Na2CO3.10H2O  
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 ٗجصؼ ثُضلجػَ د٤ٖ ثُظٞد٣ّٞ ٝثلأ٤ٗٞٓج ٝثعضخذثٓٚ ٛٔج : .251

 ١ٔزش٠ذ اٌقٛد٠َٛ ٠ٚغزخذَ فٟ فٕبػخ إٌّغٛعبد  .أ 

 أ١ِذ اٌقٛد٠َٛ ٠ٚغزخذَ فٟ فٕبػخ اٌٛسق .ة 

 √أ١ِذ اٌقٛد٠َٛ ٠ٚغزخذَ فٟ فٕبػخ اٌجلاعز١ه  .ط 

 اٌقٛد٠َٛ ٠ٚغزخذَ فٟ فٕبػخ إٌّظفبد١٘ذسٚوغ١ذ  .د 

2Na + 2NH3 → 2NaNH2 + H2 

 

 ٣غضخِض كِض ثلأ٤ُّٗٞٔٞ دجُضق٤َِ ثٌُٜشد٢ ُخجّ : .252

 _           اٌجٛساوظ  _             ع١ٍ١ىبد الأ١ٌَّٔٛٛ        _    اٌىشثٛسٔذَ  √ اٌجٛوغ١ذ

 

 ػ٘جطش ثُٔؾٔٞػز ثُغجُغز صٌٕٞ ًشد٤ذثس  .253

 رغب١ّ٘خ          _         ػن٠ٛخ        _      رٕبعم١خ        _            √ أ١ٔٛ٠خ

 

 ٣٘ضؼ ػٖ ثُضلجػَ د٤ٖ ثٌُشدٕٞ عج٢ٗ أًغ٤ذ ثُغ٤ِ٤ٌٕٞ :  .254

 اٌىشثْٛ ٚاٌغ١ٍ١ىْٛ .أ 

 √أٚي أوغ١ذ اٌىشثْٛ ٚوشث١ذ اٌغ١ٍ١ىْٛ  .ة 

 أٚي أوغ١ذ اٌىشثْٛ ٚاٌغ١ٍ١ىْٛ  .ط 

 صبٟٔ أوغ١ذ اٌىشثْٛ ٚاٌغ١ٍ١ىْٛ  .د 

SiO2 + C → CO + SiC2 

 

Hد٤ٖ ثُذشٝصٕٞ  ٗٞع ثُشثدطز  .255
+

 ٝؽض١ء ثُٔجء  

 رٕبعم١خأ١ٔٛ٠خ              _           رغب١ّ٘خ          _            ١٘ذسٚع١ٕ١خ       _       

H+  1عبازة عً ذزة هُدزوححن فلدث إلىترونها الىخُد أي صاز ػلاف الخيافؤs فازغ 

 الأخسي حظاهم بصوج إلىترووي و حظاهم بمداز فازغالسابطت الخىاطلُت جيشأ بحن ذزجحن إخداهما 

H

O

H

+ H+

1s0 H

+O

H

H

 

 

 ثُٔشًذجس ثُض٢ لا صزٝح ك٢ ثُٔز٣ذجس ثُوطذ٤ز .256

 _         أ١ٔٛ٠خ       _      ػن٠ٛخ            _     ل٠ٍٛخ   √رغب١ّ٘خ 
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 ؽ٤ٔغ ثُخظجةض ث٥ص٤ز ُِؼ٘جطش ثلاٗضوج٤ُز طق٤قز دجعضغ٘جء إٔ : .257

 ع١ّؼٙب فٍضاد - أ

 √ ٌٙب ؽبٌخ رأوغذ ٚاؽذح - ة

 ِشوجبرٙب ٍِٛٔخ - د

  f , dرسارٙب رؾزٛٞ ِذاساد  - س

 

 ؽض١ء ثُٔجء .258

 _          أ٠ٟٛٔ           _        خطٟ       _       ِضٍش   √  لطجٟ

 

 ٣ضِٞط ثُٜٞثء إرث صثدس ك٤ٚ ٗغذز  .259

 الأوغغ١ٓ –_                ط     ا١ٌٕزشٚع١ٓ  .أ 

 ثخبس اٌّبء    -_       د          √ صبٟٔ أوغ١ذ اٌىشثْٛ  .ة 

 

 ُِـجص ثُٔؼقي ثُظ٤ـز ث٤ٔ٤ٌُجة٤ز  .261

NO           _         N2O  √       _            NO2      _       N2O5 

 

 أًغؾ٤ٖ %72.3ًشدٕٞ ٝ  %27.3ٓج ثُظ٤ـز ثلأ٤ُٝز )ثُٞطل٤ز( ُٔشًخ ٣ضٌٕٞ ٖٓ  .261

C = 12   ,      O = 16 

CO          _                  C2O           _        CO2 √            _        CO3 

 

C O  100افشك أْ وزٍخ اٌؼ١ٕخg 

ٚػ١ٍٗ فاْ وزٍخ وً ػٕقش = 

 ٔغجزٗ

  

  
      

  

  
     

    

    
   

   

    
   

 الأفغشإٌبرظ الغُ ػٍٝ 

CO2               اٌق١غخ الأ١ٌٚخ 

 

  ٍٓٞ ٗشجدس فغخ ثُضلجػَ        ( ثُلاصٓز ُِقظٍٞ ػ٠ِ Kgًضِز ثُٔجء )دٞفذر  .262

              
 

 
     

A.        

B.       

C.      √ 

D.     

                   

          
       

 
                

 

 

 اٌىزٍخ ا١ٌٌّٛخ× اٌىزٍخ = ػذد اٌّٛلاد 

                   

رؾ٠ًٛ اٌٛؽذح                         
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ًْ ٣ظذـ فؾْ ػ٤٘ز ؿجص إرث ػٞػق ػـطٜج ٝخلؼش دسؽز فشثسصٜج ثُٔطِوز إ٠ُ  .263

 ثُ٘ظق ؟

 لا ٠زغ١ش - أ

 √ سثغ اٌؾغُ الأفٍٟ  - ة

 ٔقف اٌؾغُ الأفٍٟ - د

 مؼف اٌؾغُ الأفٍٟ  - س

 

 P1 = 1 , T1 = 1 , V1 = 1 ٔفشك أْ 

 P2 = 2P1 = 2مٛػف اٌنغو  ٠ؼٕٟ 

 = T2   اٌؾشاسح ٌٍٕقف ٠ؼٕٟأخفنذ دسعخ 
  

 
     

    
  

 
    
  

 

   

 
 
    
   

 

        
 

 
    

 H = 1  (g/Lصغج١ٝ صوش٣ذج )دٞفذر  273K  ٝ1 atmًغجكز ؿجص ث٤ُٜذسٝؽ٤ٖ ػ٘ذ  .264

0.04         ,        0.08   √     ,        0.16      ,   22.4 

  
  

  
 

   

        
      

D  , اٌىضبفخM ( اٌىزٍخ ا١ٌٌّٛخH2 = 2) 

 ػ٘ذ أ١ دسؽز فشثسر ٝػـؾ صق٤ذ ثُـجصثس ثُقو٤و٤ز ػٖ ثُغِٞى ثُٔغج٢ُ ؟ .265

 دسعخ ؽشاسح ٚمغو ػب١١ٌٓ  - أ

 دسعخ ؽشاسح ٚمغو ِٕخفن١ٓ  - ة

 دسعخ ؽشاسح ػب١ٌخ ٚمغو ِٕخفل  - د

 √دسعخ ؽشاسح ِٕخفنخ ٚمغو ػبٌٟ .  - س

 

 30ºCإ٠ُ  25ºCٖٓ ثُٔجء ٖٓ  g 500إرث ًجٗش ثُقشثسر ثُلاصٓز ُشكغ دسؽز فشثسر  .266

 ٟ٘ J/gºC, كئٕ فشثسصٚ ثُ٘ٞػ٤ز دٞفذر  J 10460صغج١ٝ 

20.92     ,      8.314     ,    4.184 √     ,     0.047 

  
 

 (     )
 

     

   (    )
         

     4.184 ِلاؽظخ , اٌؾشاسح إٌٛػ١خ ٌٍّبء ِؼشٚفخ  

 

 ٣غ٠ٔ ثُضلجػَ   .267
 

 
   

 

 
 : صلجػَ       

 _   ئؽلاي     _   رؼبدي    _   لا ؽٟء ِّب روش   √ رى٠ٛٓ
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ك٢  g NaCl 11.7ك٢ ٓقٍِٞ فؼش دئرثدز  NaClثٌُغش ث٢ُُٞٔ ٌُِٞس٣ذ ثُظٞد٣ّٞ  .268

900 g (  ٓجءNa = 23 , H =1 , O = 16 , Cl = 35.5) 

A. 0.0039 √ 

B. 0.013 

C. 0.03 

D. 0.98 

 اٌىزٍخ ا١ٌٌّٛخ÷ ػذد اٌّٛلاد = اٌىزٍخ 

      
  

     
             ,         

   

  
        

      
     

          
 

   

      
 
   

    
       

 

 أ١ ثُؼٞثَٓ ثُضج٤ُز ٣ض٣ذ ٖٓ رٝدجٕ ثُـجص ك٢ ثُغجةَ ؟ .269

 √ص٠بدح اٌنغو اٌغضئٟ ٌٍغبص فمو  - أ

 ص٠بدح دسعخ اٌؾشاسح فمو  - ة

 ص٠بدح اٌنغو اٌغضئٟ ٌٍغبص ٚسفغ دسعخ اٌؾشاسح  - د

 خفل  اٌنغو اٌغضئٟ ٌٍغبص ٚسفغ دسعخ اٌؾشاسح فمو  - س

 

 g 500ك٢  C2H4(OH)2ٖٓ ؽ٤ٌٍِٞ ثلإ٣غ٤ِ٤ٖ  g 82دسؽز صؾٔذ ٓقٍِٞ فؼش دئرثدز  .271

  ºC/m 1.86ٖٓ ثُٔجء . ػِٔج دإٔ عجدش ثٗخلجع دسؽز ثُضؾٔذ 

C = 12 , H = 1 , O = 16 

A.         

B. – 2.45  ºC 

C.  2.96 ºC 

D. – 4.92 ºC √ 

 C2H4(OH)2اٌىزٍخ ا١ٌٌّٛخ ٌغ١ٍىٛي الإ٠ض١ٍ١ٓ 

(    )     (    )           

ػذد اٌّٛلاد        
  

  
     

 kgوزٍخ اٌّز٠ت ÷ اٌّٛلا١ٌخ = ػذد ِٛلاد اٌّزاة 

  
   

   
       

                      

 الأخفبك فٟ دسعخ اٌزغّذ   –دسعخ رغّذ اٌّؾٍٛي = دسعخ رغّذ اٌّز٠ت إٌمٟ 
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 xA → yBٓج سصذز ثُضلجػَ  .271

 X - أ

 Y  - ة

  X+Y - د

 √لا ٠ّىٓ رؾذ٠ذ٘ب ِٓ اٌّؼط١بد   - س

سرجخ اٌزفبػً = ِغّٛع سرت اٌّزفبػلاد , ٌُٚ رزوش فٟ اٌغإاي ِجبؽشح ٌُٚ ٠ؾذد اٌؼلالخ ث١ٓ رنبػف رشاو١ض٘ب 

 اٌغشػخ ٚرنبػف

 ٚرفبػلاد اٌخطٛح اٌٛاؽذح سرجخ اٌّزفبػً = ِؼبٍِٗ , ٚاٌغإاي ٌُ ٠زوش أٔٙب رؾذس فٟ خطٛح ٚاؽذح

 ؽ٤ٔغ ثُؼٞثَٓ ث٥ص٤ز صؤعش ػ٠ِ عشػز ثُضلجػَ ث٤ٔ٤ٌُجة٢ ػذث : .272

 اٌّٛاد اٌؾفبصح  .أ 

 دسعخ اٌؾشاسح .ة 

 √ؽشاسح اٌزفبػً   .ط 

 ِغبؽخ عطؼ اٌّٛاد اٌّزفبػٍخ اٌقٍجخ   .د 

 

( )   عجدش ثلاصضثٕ ُِضلجػَ  .273    ( ) ⇋  ( )    ( )   ٛ٘: 

A. 
[ ][ ]

[ ][ ]
  

B. 
[ ][ ] 

[ ] [ ]
  

C. 
[ ] 

[ ] [ ]
√  

D. 
[ ] [ ]

[ ] 
  

حاصل ضرب تراكٌز المتفاعلات , تركٌز كل مادة ÷ الاتزان = حاصل ضرب تراكٌز النواتج 

 لا تدرج فً المانونمرفوع لأس = معاملها ,, مهم جدا الحالات الصلبة والسائلة 

( )    ك٢ ثُضلجػَ   .274    ( ) ⇋     ( )  ػ٘ذ : SO3صضدثد ٤ًٔز        

 ص٠بدح دسعخ ؽشاسح اٌزفبػً  - أ

 √خفل ؽغُ ئٔبء اٌزفبػً   - ة

 اٌزخٍـ ِٓ غبص الأوغغ١ٓ ِٓ ئٔبء اٌزفبػً   - د

 ص٠بدح اٌنغو فٟ ئٔبء اٌزفبػً ثامبفخ غبص خبًِ     - س

 

 ِٛلاد ِزفبػلاد ١ٌِٛٚٓ ٔٛارظ 3

 رم١ًٍ اٌؾغُ ٠ؼٕٟ ص٠بدح اٌنغو  , ع١ٕضاػ ِٛمغ الارضاْ ٔؾٛ اٌطشف اٌزٞ ف١ٗ ػذد ِٛلاد ألً )إٌٛارظ(
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 ٛٞ  HFثُقٔغ ثُٔوضشٕ ُـ   .275

                            
 √             

  

 

اٌّمزشٔخ ٌّبدح أزضع  ٌزؾذ٠ذ اٌؾّل اٌّمزشْ ٌّبدح أمف ئ١ٌٙب ثشٚرْٛ ٌٚزؾذ٠ذ اٌمبػذح

 ِٕٙب اٌجشٚرْٛ )ِغ ِشاػبح اٌؾؾٕخ فٟ ولا اٌؾبٌز١ٓ(

 

H]كئٕ  7إرث ًجٕ ثلأط ث٤ُٜذسٝؽ٢٘٤ ُِذّ صوش٣ذج  .276
+
  ٣غج١ٝ   [

A.        

B.      

C.        √ 

D.       

 

 ٓجرث ٣٘ضؼ ػٖ إػجكز خلاس ثُظٞد٣ّٞ ُٔقٍِٞ فٔغ ثُخَ : .277

 ٠ضداد رشو١ض أ٠ٛٔبد ا١ٌٙذسٚع١ٓ  - أ

 ٌٍّؾٍٛي  pOH ٠ضداد - ة

 √ٌٍّؾٍٛي  ٠pHضداد  - د

  pHلا ٠زأصش  - س

 رأص١ش الأ٠ْٛ اٌّؾزشن ٠مًٍ رائج١خ اٌّبدح )٠مًٍ رشو١ض الأ٠ٛٔبد(

  ثُضأع٤شخلاس ثُظٞد٣ّٞ ِٓـ هجػذ١ أٚ ثؼجبسح أخشٜ , 

 

     ػذد ثُضأًغذ ُؼ٘ظش ثٌُشّٝ ك٢ ثلأ٣ٕٞ    .278
   ٞٛ  

+6           ,        +3        ,        +1        ,     -6 

  

2Cr + 7(-2) = -2 

2Cr = 14-2   

   Cr = 6 

 ثُٔظؼذ ك٢ ثُخ٤ِز ثُؾِلج٤ٗز ٛٞ ثُوطخ ثُز١ صقذط ػ٤ِٚ ػ٤ِٔز : .279

A. الأوغذح ٌٚٗ ئؽبسح عبٌجخ √ 

B.  الأوغذح ٌٚٗ ئؽبسح ِٛعجخ 

C.  الاخزضاي ٌٚٗ ئؽبسح عبٌجخ 

D.  الاخزضاي ٌٚٗ ئؽبسح ِٛعجخ 

 

 Ag  ُٝوطخ ثُلؼز    V 0.14+٣غج١ٝ  Snإرث ًجٕ ثُؾٜذ ثُو٤جع٢ ُوطخ ثُوظذ٣ش  .281

 , كئٕ ؽٜذ ثُخ٤ِز )دٞفذر ثُلُٞش( ثُض٢ ٣قذط ػ٘ذٛج ثُضلجػَ V 0.80-    ٣غج١ٝ

                  

                                       √               
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 اٌمقذ٠ش أخزضي أٞ أٔٗ اٌّٙجو )وبصٛد( ٚاٌفنخ رأوغذ )أٔٛد(

            (    )       

 ثلاعْ ثُشجةغ ُٔشًخ .281

H3C
H
C

H2
C

CH3

CH2 CH3

 

a. Isohexane √ 

b. Isoethane 

c. Isobutane 

d. Isopropane 

 

 ثُ٘جصؼ ثُشة٤غ٢ ُِضلجػَ  .282

1)  O3

2) H2O

OH

OH
O

O

O

A B
C D

 

 

ٚوً ِّٕٙب رىْٛ ِغّٛػخ  C=Cاٌزؾًٍ الأٚصٟٚٔ ٌلأٌى١ٓ , رىغش اٌشاثطز١ٓ ع١غّب ٚثبٞ ث١ٓ 

 وشث١ًٔٛ

ثعْ ثُٔشًخ ث٥ص٢  .283

H
C

H2C CH2

H
C CH3H3C

 

A. Propyl cyclopropane 

B. 2-cyclopropyl propane √  

C.  cyclopropyl propane 

D. Iso propane  
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 ٗجصؼ ثُضلجػَ ث٥ص٢ ؟ .284

C CH3C CH3

HCl

CCl4

C C
H

H3C CH3

Cl

C
H

H2
CH3C CH3

Cl

C CH3C CH3

Cl

Cl

C CH3C CH3

ClCl 
 

 

 ethyl cyclohexene الصٌغة البنائٌة للمركب  .285

CH2CH3 CH2CH3

CH2CH3H3CH2C

CH2CH3

A
B C D

 

 

 أ١ ثُٔٞثد ث٥ص٤ز أػ٠ِ دسؽز ؿ٤ِجٕ ؟ .286

 √ اٌؾّٛك اٌؼن٠ٛخاٌىؾٛي         _          الأٌذ١٘ذاد         _       الإ٠ضشاد         _        

 

 ٗغذز ثٌُشدٕٞ ك٢ ثُ٘لؾ صضشثٝؿ د٤ٖ  .287

(90 – 80)%       , (80 – 70)% √     ,   (55 – 45)%   ,  (5– 15)%       

  

 ما ناتج تفاعل هالٌدات الحمض مع الماء  .211

 _       إستر        _      ألدهٌد     √ حمضكحول          _          

R

O

X

+  H2O

R

O

OH

+ HX

 

 تمٌؤ مشتمات الأحماض الكربوكسٌلٌة ٌعطً الحمض 
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 إلى  2O[3CH(CH3)]ٌنتمً المركب الذي صٌغته العامة  .211

 _    الكٌتونات        _        الألدهٌدات  _         الحموض       √    الإٌثرات

 

 ٌمكن التمٌٌز بٌن الكحول والهٌدروكربونات من خلال التفاعل مع : .211

 ,          الهالوجٌنات      ,      حمض الكبرٌتٌن     √الصودٌوم الماء         ,           

 اسم المجموعة .211
C

O

OH 

 _       استر      √ كربوكسٌل_     هٌدروكسٌل          كربونٌل    _    

 

 تعتبر الزٌوت من : .212

 √الإسترات الكحول              ,          الحموض     ,    الإٌثرات        ,       

 

 أي جزٌئات المواد الآتٌة تتفاعل مع جزيء كحول لٌنتج إستر ؟ .213

 ,         إٌثر          ,           كحول           √ حمضألدهٌد      ,         

 

تنتمً المركبات التً تتضمن المجموعة  .214
C

O

R R  إلى 

 ,           كحول كٌتون          ألدهٌد      ,         حمض          ,         

 

. ما نسبة الهٌدروجٌن  من بخار الماء 0.04gأنتجت  g 0.02مادة عضوٌة كتلتها  .215

 (H=1 , O = 16)  فٌها

11.1%                _        21%            _         22.2% √          _        24.77% 

عدد مولات الماء  
    

  
            

 عدد مولات الماء×2عدد مولات الهٌدروجٌن = 

                            

 الكتلة المولٌة× كتلة الهٌدروجٌن = عدد المولات 

                      

 100× كتلة المركب ( ÷ نسبة العنصر = )كتلة العنصر  

       

      
         

 ٌتم الكشف عن النٌتروجٌن فً المواد العضوٌة باستخدام أٌونات  .216

 _      الرصاص    √ IIالحدٌد الكبرٌت     _       الفضة       _       

 

 أي المواد الآتٌة لا تذوب فً حمض الكبرٌت المركز ؟ .211

 _    الإٌثرات      _         الأمٌدات        _        الألدهٌدات            √الهالٌدات 
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  H2SO4 وهالٌدات الألكٌل لا تذوب فً والأروماتٌة الأروماتٌة , الهٌدروكربونات المشبعة

 C6H12O6ما السكر الذي صٌغته الجزٌئٌة  .211

 _       السكروز      _         اللاكتوز             √الجلوكوز  المالتوز       _       

 

 ٌتفاعل الجلوكوز مع محلول بندكت لوجود مجموعة : .211

 √ألدهٌد  كربونٌل     _       كربوكسٌل          _        هٌدروكسٌل         _      

 

 ٣ضؼٖٔ هغْ ًذ٤ش ٖٓ ثُؼِْ ثعضؼٔجٍ أكٌجس أٝ صخ٤ٔ٘جس ُْ صغُذَش دؼذ , صذػ٠ : .311

 إٌظش٠بد_      √اٌفشم١بد _            اٌمٛا١ٔٓ_                     إٌّبرط

 

 ٝفذر ثُو٤جط ثلأعجع٤ز  .311

                                 

لافع أفٔذ أٗٚ ػ٘ذ ٝػغ هطؼز ٓؼذ٤ٗز ك٢ ًأط ِٓٔٞء دجُٔجء كئٕ ثُٔجء لا ٣ل٤غ . ٓج  .312

 عذخ رُي

A- اٌخبف١خ اٌؾؼش٠خ ٌٍّبء 

B-  ع١ٌٛخ اٌّبء 

C-  اٌزٛرش اٌغطؾٟ ٌٍّبء√ 

D- ٗرّبعه اٌّبء ٚرلافم  

 مً أن ًفُض
ً

ا بدلا ًُ   ًؤدي الخىجس الظطحي للماء إلى جمدد ططذ االإاء هما لى وان ػشاءً مطاط

 ٗجصؼ ثُضلجػَ ثُضج٢ُ : .313

OH
H2SO4



O

A B C D  
 

 ٓذجدا ث٤ٔ٤ٌُجء ثُخؼشثء ٤ُظ ٖٓ  .314

A. خرغٕت سِٟ اٌّزفبػلاد اٌى١ّ١بئ١ 

B. َحِزغذد خهبل اعزخذا √ 

C. إٌجبد  حاعزخذاَ ِٛاد ِزغذد ِٓ 

D.  َثذلا ِٕٙب ٚاعزخذاَ اٌّبء خاٌى١ّبئ١ اٌّز٠جبدرغٕت اعزخذا 
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 KMnO4ثُٔجدر ثُض٢ صؼط٢ فٔؼج ًشدًٞغ٤ِ٤ج ػ٘ذ ٓلجػِضٜج ٓغ  .315

1. CH3COCH3 

2. CH3OCH3 

3. CH2CH2 

4. CH3CH2OH √ 

  ٓج ٗجصؼ ثُضلجػَ ثُضج٢ُ .316
CH3CH2OH

H2SO4

  

1.        

2.         

3.                √ 

4.         

  ك٢ صلجػَ ٖٓ ثُشصذز ثلأ٠ُٝ صٖٓ ٗظق ثُؼٔش  .317
 

, ًْ ثُضٖٓ ثُلاصّ         

 ٖٓ ثُٔٞثد ثُٔضلجػِز      لاعضٜلاى 

             ,                       ,                    ,            √ 

 ػّش إٌقف ٘ٛ اٌضِٓ اٌلاصَ لاعزٙلان ٔقف و١ّخ اٌّزفبػً 

٠غزٍٙه ٔقفٙب أٞ  %٠ٚ50زجمٝ  %50دل١مخ ٠غزٍٙه ٔقفٙب   40ثؼذ  %100اٌى١ّخ اٌىبٍِخ 

 دل١مخ أخشٜ  40ثؼذ  25%

 اٌى١ّخ اٌّغزٍٙىخ  75% =50+25

40+40=80 min  صِٓ اعزٙلاوٙب 

100%
40 min

50%
40 min

25 %

 
 

                 ثُؼجَٓ ثُٔخضضٍ ك٢ ثُضلجػَ ثُضج٢ُ  .318

Zn √     ,       HCl           ,     ZnCl2      ,      H2 

ك٢ ثُشٌَ ثُضج٢ُ ٣ٔغَ ثُؼلاهز د٤ٖ ثُضٖٓ ٝصش٤ًض ثُٔٞثد ثُٔضلجػِز ك٢ سصخ ثُضلجػَ ,  .319

 كٔج ثُشصذز ثُض٢ ٣ٔغِٜج ًَ ٓ٘ق٠٘

 
1.               

2.               √ 

3.               

4.               

 أ١ ثُؾض٣تجس ثُضج٤ُز ٓخضِق  .311
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H3C
H2
C C

H

H2
C CH3

CH3

H3C C
H

H2
C

H2
C CH3

CH3

H3C
H2
C

H2
C

H
C CH3

CH3

H3C
H2
C

H2
C C

H
CH3

CH3

A
B

C
D



 

١ِض١ً ثٕزبْ .. ثبٌزبٌٟ ٟ٘ ٔفظ اٌغضٞء , أِب -2ع١ّؼٙب  B,C,Dثبٌزغ١ّخ إٌظب١ِخ ٔغذ أْ 

A 3- ْ١ِض١ً ثٕزب 

ثلاعْ ثُظق٤ـ ُِؾض١ء  .311
H2

C C
H

H2
C

H2
C

H2
C

CH

H2
CH3C

CH2

CH3   فغخIUPAC  

 ئ٠ض١ً أٚوزبْ -4 .أ 

 √ ٘جز١ٓ -1-ثشٚث١ً  – 3 .ة 

 ٘جز١ٓ -6-ثشٚث١ً  -5 .ط 

 ١ِض١ً ٘ىغبْ -5 .د 

  
 

 Ca(OH)2ٓؼجَٓ كجٗش ٛٞف ٤ُٜذسًٝغ٤ذ ثٌُجُغ٤ّٞ  .312

1           ,               2                 ,              3  √              ,       4 

 B2 (SO4)3ػذد أًغذر ثٌُذش٣ش ك٢ ًذش٣ضجس ثُذجس٣ّٞ   .313

+5            ,           +6  √               ,     +3            ,   -2 

SO4أ٠ْٛ اٌىجش٠زبد 
2-

 

S + 4(– 2) = –2        ,       S – 8 = –2      S = 6 

 cis-1,2-dimethylcyclopentaneأ١ ثُؾض٣تجس ثُضج٤ُز ٛٞ  .314
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A B

C
D



 

Cis  , نفس الاتجاهtrans اتجاهات مختلفة 

A. cis-1,2-dimethylcyclopentene 

B. cis-1,2-dimethylcyclopentane 

C. trans1,2-dimethylcyclopentane 

D. trans1,2-dimethylcyclopentene 

 

 

 

 ٍٓٞ كئٕ ثُٔجدر ثُٔقذدر ك٢ ثُٔؼجدُز 3إرث ًجٗش ثُٔضلجػلاس ؽ٤ٔؼٜج  .315

                     [  (  ) ]        

Au     ,      NaCN √     ,     H2O     ,      O2 

 بلظمت عدد مىلاث ول مخفاعل على معامله .. الاصؼس هى المخدد 

   
 

 
        ,                   

 

 
←الأصؼس   ,          

      
 

 
               ,       

 

 
   

 كئٕ ثُضلجػَ             ػ٘ذ ص٣جدر ثُؼـؾ ػ٠ِ ثُضلجػَ ثُضج٢ُ  .316

 ٔؾٛ رى٠ٛٓ اٌّزفبػلاد  -1

 ٔؾٛ رى٠ٛٓ إٌٛارظ -2

 ٔؾٛ رم١ًٍ إٌٛارظ -3

  √ ارضاْ اٌزفبػً لا ٠زأصش -4

 

 kpفاْ ل١ّخ  Kc = 50ٛٞ             إرث ًجٗش ه٤ٔز عجدش ثصضثٕ ثُضلجػَ  .317

 ٠غبٚٞ ػٕذ ٔفظ دسعخ اٌؾشاسح

20    ,    50 √    ,   70   ,     80 

     (  )   

 ػذد ِٛلاد اٌّزفبػلاد  –= ػذد ِٛلاد إٌٛارظ      
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ثّب أْ ػذد ِٛلاد إٌٛارظ ٚاٌّزفبػلاد ِزغب١٠ٚٓ ثبٌزبٌٟ رغ١١ش اٌنغو لا ٠إصش ػٍٝ ِٛمغ 

 kc = kpٚ  الارضاْ 

 

ٓغ هجػذر ٤ٛذسًٝغ٤ذ  H2C2O4ثُٔ٘ق٠٘ ثُز١ ٣ٔغَ ٓؼج٣شر فٔغ ثلأًغج٤ُي  .318

  NaOHثُظٞد٣ّٞ 

 
 √ أ

 
 ح

 
 ػ

 
 د

  ؽّل الأوغب١ٌه صٕبئٟ اٌجشٚرْٛ ٌزا عزظٙش ٔمطز١ٓ رىبفإ فٟ إٌّؾٕٝ

 

 ثُطٍٞ ثُٔٞؽ٢ ك٢ ثُشٌَ ثُٔؾجٝس ٣ٔغَ ثُٔغجكز د٤ٖ  .319

AB   ,   BF√  ,  AC  ,  AG 

 

 

 ٣غضخذّ ك٢ صقؼ٤ش ثُغٔجد ثُظ٘جػ٢  .321

 ,    اٌى١زٛٔبد   ,     الأؽّبك اٌىشثٛوغ١ٍ١خ  √ا١ٌٛس٠ب الأٌذ١٘ذاد  ,  

 

 ثُضشص٤خ ثُظق٤ـ ٖٓ ثلأػ٠ِ فٔؼ٤ز إ٠ُ ثلأهَ  .321

 اٌىؾٛي , اٌف١ٕٛلاد , الأؽّبك اٌىشثٛوغ١ٍ١خ ,  الأ١ِٕبد .أ 

 الأؽّبك اٌىشثٛوغ١ٍ١خ , اٌىؾٛي , اٌف١ٕٛلاد , الأ١ِٕبد  .ة 
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 اٌف١ٕٛلاد , الأؽّبك اٌىشثٛوغ١ٍ١خ , الأ١ِٕبد  , اٌىؾٛي .ط 

 √الأؽّبك اٌىشثٛوغ١ٍ١خ , اٌف١ٕٛلاد , اٌىؾٛي , الأ١ِٕبد  .د 

 

 دضلجػَ ثلأ٤ٓ٘جس ثلأ٤ُٝز ٓغ  imineُِقظٍٞ ػ٠ِ  .322

 الإ٠ضشاد .أ 

 اٌىؾٛي .ة 

 الأؽّبك اٌىشثٛوغ١ٍ١خ .ط 

  √ ٚاٌى١زْٛالأٌذ١٘ذ  .د 

 

 
 

    6C , 8O , 9F , 11Naُِؼ٘جطش ثُضج٤ُز ثُضشص٤خ ثُظق٤ـ ُطجهز ثُضأ٣ٖ  .323

          .أ 

 √         .ة 

          .ط 

          .د 

 

ػِٔج إٔ ثٌُضَ .  دٞفذر ثُؾشثّ C6H12O6ٖٓ عٌش ثُؾًِٞٞص  2molًْ صذِؾ ًضِز  .324

 C = 12 , H = 1 , O = 16ث٤ُُٞٔز ُِؼ٘جطش  

360 √        ,     336         ,       180     ,         168 

 الىخلت االإىلُت× الىخلت = عدد االإىلاث 

(    )الىخلت االإىلُت       (    )            

 الىخلت                 

 

ػذد ٓٞلاس ثلأًغؾ٤ٖ .                 د٘جء ػ٠ِ ثُٔؼجدُز ث٥ص٤ز  .325

 Alٖٓ ثلأ٤ُّٗٞٔٞ  mol 10ثُلاصٓز ُِضلجػَ ٓغ 

12.5     ,     9     ,   7.5 √     ,          5 

4 mol Al   3 mol O2 

10     ? 
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 1g/mLٓجء ػِٔج إٔ ًغجكز ثُٔجء =  mL 180ًْ صذِؾ ػذد ٓٞلاس  .326

H = 1 , O = 16  ثٌُضَ ثُزس٣ز 

 ِٛي ٚاؽذ .أ 

 خّغخ ِٛلاد .ة 

 √ ػؾشح ِٛلاد .ط 

 ػؾشْٚ ِٛلاً  .د 

 

اٌىضبفخ      ÷ اٌىزٍخ = اٌؾغُ 
   

 
       

اٌىزٍخ ا١ٌٌّٛخ       ÷ ػذد اٌّٛلاد = اٌىزٍخ 
   

  
    

 ٣X,Yٔغَ ًَ ٖٓ ثُشٓض٣ٖ ,             ك٢ ثُٔؼجدُز ثُٔٞصٝٗز ث٥ص٤ز  .327

 ػ٠ِ ثُضشص٤خ 

1. O2  ,  H2O 

2. O2  ,  2H2O √ 

3. 2O2  ,  H2O 

4. 2O2 ,  2H2O 

 

 ٣غضخذّ ثُٔؼجدُز  NH3ُٔقٍِٞ ثلأ٤ٗٞٓج  pHُقغجح  .328

A.    √     

B.     √     

C.          √     

D.          √        √ 

 إٌؾبدس لبػذح مؼ١فخ 

 [   ]  √     

         √     

           

       (    √    ) 

           √      

 

, ًْ  atm 0.50, ٝ   25ػ٘ذ  500Lفؾٔج هذسٙ  N2صشـَ ٤ًٔز ٓؼ٤٘ز ٖٓ ؿجص  .329

 ػ٘ذ ٗلظ دسؽز ثُقشثسر ؟ atm 5ع٤ٌٕٞ ثُقؾْ ػ٘ذٓج ٣ٌٕٞ ثُؼـؾ 

50   √       ,       100           ,       1500         ,      2000 

 

   
    
  

 
       

 
      

 ,  ًْ سهٔج ٓؼ٣ٞ٘ج  cm ٣3.24ذِؾ ؽٍٞ هطؼز خشخ  .331

1     ,           2             ,            3  √      ,           4 
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   HBrٓغ  CH3-CH=CH2ٝكوج ُوجػذر ٓجس٤ًٌٗٞٞف كئٕ ثُ٘جصؼ ثُشة٤غ٢ ُضلجػَ  .331

H3C
H
C CH2 H3C

H
C CH2

BrBr HH

H3C
H
C CH2

HBr

H3C
H
C CH2

BrH

A B C D

 

 ثُز١ ٣ذو٠ عجدضج ػ٘ذ صخل٤ق ثُٔقٍِٞ .332

 ؽغُ اٌّؾٍٛي .أ 

 √ػذد ِٛلاد اٌّزاة  .ة 

 وزٍخ اٌّز٠ت .ط 

 ؽغُ اٌّز٠ت  .د 

 

 ثُشٓض ثُٔؾجٝس ٣ش٤ش إ٠ُ .333

 ِبدح عبِخ .أ 

 √ ثبٌج١ئخمبس  .ح 

  ِبدح ١ِٙغخ .ػ 

 ػٕقش ٔؾو ئؽؼبػ١ب .د 

 

 
     ٝعجدش صأ٣٘ٚ   10Mصش٤ًضٙ   HAٓج صش٤ًض ث٤ُٜذسٝؽ٤ٖ ك٢ ٓقٍِٞ  .334

      

0.01               ,           0.1  √      ,      0.25           ,          0.025 

[  ]  √     √        √              

 

 CCl4ثُٔشًخ ثُز١ ٣ـ٤ش ُٕٞ ٓجء ثُذشّٝ ثلأفٔش ك٢ ٝعؾ  .335

H2C CH2 H3C CHO CH3OCH3

A  B
C

D
 

 ػِٔج إٔ                  ؽٜذ ثُخ٤ِز ثُو٤جع٢ ُِضلجػَ ث٥ص٢   .336

                               

                  √                                                   0 

اٌخ١ٍخ   الاخزضاي     الأوغذح   

 اٌزٞ رأوغذ اٌّغ١ٕغ١َٛ , ٚاٌزٞ أخزضُِي اٌىبٌغ١َٛ

     (    )                  
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ٖٓ فٔغ  W/W %25ٓقٍِٞ  g 200ًضِز ثُٔز٣خ )دٞفذر ثُؾشثّ( ك٢  .337

 ث٤ُٜذسًِٝٞس٣ي 

 

W/W  سِض إٌغجخ ثبٌىزٍخ 

75    ,      150  √  ,      250      ,     100 

           ٔغجخ اٌّبء 

        

     

      

   
     

 

 ثُٔجدر ثُض٢ صؼط٢ سثعذج ٖٓ ثُلؼز ٓغ ٓقٍِٞ صُٖٞ .338

 ,      و١زْٛ       ,        ثٕض٠ٓ       ,       ئ٠ض١ٓ    √أٌذ١٘ذ 

 

339.    
             

دشٝٗغضذ ُلأفٔجع   -, فغخ ٓلّٜٞ ُٞس١       

 ٝثُوٞثػذ ٣ٌٕٞ 

CO2ؽّل ,  H2O .أ 
2-

 لبػذح ِمزشٔخ 

CO2 .ة 
2-

 ؽّل ِمزشْ H2Oلبػذح  ,   

HCO3ؽّل ,   H2O .ط 
2-

 ؽّل ِمزشْ  

CO2 .د 
2-

HCO3لبػذح  ,    
2-

 √ؽّل ِمزشْ  

 

 ثُؼجُْ ثُز١ أشضٜش دضلغ٤ش ؽ٤ق رسر ث٤ُٜذسٝؽ٤ٖ .341

  ,    سرسفٛسد    ,    آ٠ٕؾزب٠ٓ      √ثٛس ِٕذ١ٌف    ,     

 

 mL, ًْ ٣ٌٕٞ فؾٔٚ دٞفذر  dm3 0.250ٓقٍِٞ فؾٔٚ  .341

0.250    ,       250 √   ,     0.000250     ,     2.50 

 

 ثُضظشف ثُظق٤ـ إرث ثٗغٌذش هطشثس ٖٓ فٔغ ثٌُذش٣ض٤ي ك٢ ثُٔؼَٔ .342

 غغٍٗ ثبٌّبء .أ 

 √ ئمبفخ لبػذح .ة 

 ئمبفخ ؽّل .ط 

 رشوٗ ١ٌغف  .د 

 ٝفذر عجدش عشػز صلجػَ ثُشصذز طلش  .343

 ِمٍٛة ٚؽذح عشػخ اٌزفبػً -1

 √ ٔفظ ٚؽذح عشػخ اٌزفبػً -2

 ٔفظ ٚؽذح اٌزشو١ض  -3

  ١ٌظ ٌٗ ٚؽذح -4

 ثبٌزبٌٟ ٌّٙب ٔفظ اٌٛؽذح  R = Kفٟ اٌشرجخ ففش 
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   ك٢ رسر  .344
  , ًْ ػذد ثلإٌُضشٝٗجس ٝثُذشٝصٞٗجس ٝث٤ُ٘ٞصشٝٗجس    

 nػذد ا١ٌٕٛرشٚٔبد  eػذد الإٌىزشٚٔبد  pػذد اٌجشٚرٛٔبد  

 53 53 127 أ

 127 53 53 ة

 74 53 53 √ط 

 53 74 74 د

 

 ُضقؼ٤ش ٓقٍِٞ ه٤جع٢ ٓؼِّٞ ثُقؾْ دجُؼذؾ ٣غضخذّ  .345

 
 أ

 
 ة

 
  √ ط

 د

 

ثُ٘جصؼ ٖٓ صلجػَ فٔغ ث٤ُٜذسًِٝٞس٣ي ٤ٛٝذسًٝغ٤ذ  CO2ك٢ صؾشدز ه٤جط صش٤ًض  .346

 جُغ٤ّٞ , ٝصْ صٔغ٤ِٜج ك٢ ثُشٌَ ثُذ٤ج٢ٗ ثٌُ

 
   A-Bثُؼذجسر ثُظق٤قز ثُض٢ صظق ثُ٘وطز 

 ٠CO2مً رشو١ض  -1

 √اٌزفبػً ِغزّش  -2

 اٌزفبػً ٚفً ٌؾبٌخ ارضاْ  -3

 ٠CaCO3ضداد رشو١ض  -4

 

AB  , الخفاعل مظخمس ولم ًصل لخالت الاجصان بعد لأن الترهحز ًخؼحرBC  الخفاعل مظخمس ووصل إلى

  خالت اجصان
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ثُٔؾجلاس ثُٜٔؾ٘ز ك٢ رسثس ثٌُشدٕٞ ك٢ ثُؾض١ء  .347
H3C C

H
C
H

C
H

O1 2 3 4

 

 4 3 2 1 

Sp √أ    
2
 Sp

2
 Sp

2
 sp

3
 

Sp ة
2
 sp Sp

2
 sp

3
 

sp sp sp Sp ط
3
 

sp د
3
 Sp

2
 Sp

2
 sp

3
 

 

 
 

 ٣ؼشف ٣ُٞظ ثُوجػذر دأٜٗج .348

 ِبٔؾخ ثشٚرٛٔبد -1

 √ِبٔؾخ ئٌىزشٚٔبد  -2

 ِغزمجٍخ ثشٚرٛٔبد  -3

 ئٌىزشٚٔبدِغزمجٍخ  -4

 

 ٓضث٣ج ثُٔٞثد ثُٔغضخذٓز ك٢ ثُخلا٣ج ثُشٔغ٤ز أٜٗج  .349

 فبئمخ اٌزٛف١ً  -1

 √أؽجبٖ ِٛفلاد  -2

 ػبصٌخ -3

 ِٛفٍخ  -4

 

 أ١ ثُضج٢ُ ٓغجلا ػ٠ِ ثُٔششٝع .351

 √دساعخ أصش اٌقذأ ػٍٝ ١٘بوً اٌغ١بساد  -1

 ئعشاء رغشثخ فٟ اٌّؼًّ  -2

 وزبثخ ِمبي ػٓ الاؽزجبط اٌؾشاسٞ  -3
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رٝدجٕ ثُِٔـ ك٢ ثُٔجء ثُغجخٖ أًذش ٖٓ عشػز رٝدجٗٚ ك٢ صؾشدز صْ ٓلافظز إٔ  عشػز  .351

 ك٢ ثُٔجء ثُذجسد, ثُٔضـ٤ش ثُٔغضوَ

 √دسعخ ؽشاسح اٌّبء  .أ 

 و١ّخ اٌّبء .ة 

 عشػخ اٌزٚثبْ  .ط 

  و١ّخ اٌٍّؼ .د 

 

 إرث ًجٕ ثُضلجػَ ثُضج٢ُ ك٢ فجُز صٞثصٕ ٤ٔ٤ًجة٢  .352

  ( )      ( )      ( ) إ٠ُ خ٤ِؾ  CO(g)كئٕ إػجكز ٓض٣ذ ٖٓ ,  ( )    

 ثُضلجػَ صؤد١ إ٠ُ 

 ٔمـ عشػخ اٌزفبػً الأِبِٟ . .أ 

 √ رى٠ٛٓ ِض٠ذ ِٓ اٌّٛاد إٌبرغخ . .ح 

 ص٠بدح عشػخ اٌزفبػً اٌؼىغٟ  .ػ 

 رى٠ٛٓ ِض٠ذ ِٓ اٌّٛاد اٌّزفبػٍخ  .د 

 

 73Kصٌجكب  ℃ًْ دسؽز ثُقشثسر دٞفذر ع٤ِض٣ز  .353

- 346         ,              3.74      ,     -200 √  ,     346 

        

        

            

( )  ٣ؼذش ػٖ عجدش ثصضثٕ ثُضلجػَ   .354     
 
(  )

    ( )    
  
(  )  

A)      
[    ][  ] 

[   ] [  ]
       ,    C)      

[    ][  ]

[   ][  ]
  

B)     
[    ]

[   ] 
 √            ,             D)     [    ][   ]     

 

 

 (KJؽجهز ثُض٘ش٤ؾ ك٢ ثُشٌَ ثُٔؾجٝس )دٞفذر  .355

 
120     ,      80 √      ,       40       ,        20 
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  (     )  (      )ٗجصؼ ثُؼ٤ِٔز ثُقغجد٤ز   .356

B-       

C-       

D-         √ 

E-       

  اٌمٛط ثزٛص٠غ الأعظ خبسط اٌمٛط ػٍٝ ِب داخٍٗفه  -1

( 2 x 10-2)2 ( 2 x 103)2

22 x  (10-2)2
22 x  (103)2x 

 ٚاٌنشةفه الأط  -2

 
 أي من الخٌٌارات ٌمثل عمل بالمشروعات: .351

A. عمل تجربة بالمعمل  

B. كتابة ممال عن االحتباس الحراري 

C.  دراسة أثر الصدأ على هٌاكل السٌارات √ 

 

 أفضل طرٌقة لتدرٌس التفاعل النووي وآثره  .351

A.  التدرٌس النظري 

B.  المحاكاة√ 

C. وسائط متعددة 

 

 عمل تحسٌنات للتعلم ؟لم ٌالتعلٌ مناهج ر ٌتطوٌ لسهامات الامن  .351
A. ترجمة كتب أجنبٌة و مواءمتها √ 

B. تطوٌر المناهج 

C.  ل المعلمٌدلٌ إضافة 

D.  ٌد خبراء محلٌٌن اصدار مناهج على 
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 أداة ٌتم من خلالها عرض المحتوى وطرق التدرٌٌس المقترحة : .361

A. دلٌٌل المعلم √ 

B. كتاب الطالب 

C. دلٌٌل التجارب 

D. وثٌمة المنهج 

 

 

 

ػ٘ذٓج ٣ضقذط ثُٔؼِْ دطش٣وز ثُٔقجػشر ػٖ ٓلّٜٞ صو٤٘ز ثُ٘جٗٞ ٝصطذ٤وجصٚ ك٢ ث٤ٔ٤ٌُجء  .361

 كئٕ رُي ٣ؼذ :

 ِٛمٛػبً غ١ش ُِٙ .أ 

 √ارغبػبً فٟ صمبفخ اٌؼٍُ  .ة 

  صمبفخ ػ١ٍّخ ثبٌٕغجخ ٌٍطبٌت  .ط 

 لذسح اٌّؼٍُ ػٍٝ اٌؾشػ  .د 

 

ػ٘ذٓج ٣ش٣ذ ٓؼِْ ث٤ٔ٤ٌُجء صقذ٣ذ ٓٞهق ثُطجُخ ٖٓ هؼ٤ز د٤ت٤ز ٓغَ "ثُضِٞط ثُذ٤ت٢  .362

 دؼٞثدّ ثُغ٤جسثس" كئٕ ثُطش٣وز ثُٔ٘جعذز ٢ٛ : 

   اٌجؾش اٌؼٍّٟ  .أ 

 √إٌمبػ ٚاٌؾٛاس  .ة 

 ػشك ف١ٍُ ِشئٟ  .ط 

 اخزجبس رؾش٠شٞ  .د 

 

 أ١ ث٥ص٢ ٣ؼذ ٓغجلا ػ٠ِ ثعضخذثّ ثُٞعجةؾ ثُٔضؼذدر ك٢ صذس٣ظ ث٤ٔ٤ٌُجء ؟ .363

A.  ل١بطpH  ٌٍَذ 

B.     ٌمطبد اٌف١ذ٠ٛ اٌؾ١خ√ 

C.  ّٔبرط اٌزساد ٚاٌغض٠ئبد 

D.    اٌزغبسة اٌى١ّ١بئ١خ اٌخطشح 

 

 أ١ ٓٔج ٢ِ٣ ٣ؼذ صظٞسث خجؽتج ؟ .364

 رؾٛٞ إٌٛاح ثشٚرٛٔبد ٚئٌىزشٚٔبد  .أ 

 رؼذ اٌغبصاد ِٛاد و١ّ١بئ١خ  .ة 

 الإٌىزشْٚ ِٛعت اٌؾؾٕخ  .ط 

 √اٌٙٛاء ٘ٛ الأوغغ١ٓ  .د 
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 ٓضٌجِٓز :أ١ ثُضج٢ُ ٣ٌٖٔ صظ٤٘لٚ ػِّٞ  .365

 √ ػٍَٛ , س٠بم١بد  .أ 

 و١ّ١بء , ف١ض٠بء , س٠بم١بد  .ة 

 و١ّ١بء ؽ٠ٛ١خ , ف١ض٠بء  .ط 

 أؽ١بء , و١ّ١بء  .د 

 

 صغؼ٠ ثُضٞؽٜجس ثُؼج٤ُٔز ثُقذ٣غز ك٢ صذس٣ظ  ث٤ٔ٤ٌُجء دجُذسؽز ثلأ٠ُٝ ؟ .366

  رط٠ٛش ِٙبساد اٌزذس٠ظ  .أ 

 ئثشاص اٌضمبفخ اٌؼبِخ فٟ اٌى١ّ١بء  .ح 

 ِؼشفخ الأعبع١بد اٌؼبِخ ٌٍى١ّ١بء  .ػ 

 ئثشاص اٌذٚس اٌٛظ١فٟ ٚاٌزطج١مٟ ٌٍى١ّ١بء   .د 

 

 

 مجموعة مهارات ٌقوم بها الطالب لدراسة بحث علمً : .361

 

 _      حل مشكلات           _       عرض علمً         √ استمصاءالمشروع     _     

 

طلب معلم من طالب أن ٌشرح لزملائه تجربة الكشف عن الحموض , ما طرٌقة  .361

 : هذه التدرٌس

 استمصاء موجه 

 √ تعلٌم الألران

 تعلٌم تعاونً 

 

 طالب لدٌه تصور خاطئ , كٌف تعالج ذلك ؟ .361

 تصحٌحه مباشرة

 √تشكٌكه فً إجابته 

 

 إذا انسكب سائل عضوي على أرض المعمل فإن الإجراء السلٌم لذلك  .311

 √وضع رمل ومنادٌل ورلٌة 

 غسل المكان بالماء والصابون

 فتح النوافذ وتركه لٌجف 

 

من الممارسات الآتٌة ٌجب أن ٌتحلى بها المعلم من أجل توفٌر بٌئة مناسبة لنجاح أي  .311

 تعلٌم التفكٌر وتعلمه ؟

b. تشجٌع التعلم النشط  √ 

c.  تمبل الأفكار الجٌدة فمط 

d.  الحد من المنالشة والحوار 
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e. التمٌد بطرٌمة تدرٌس محددة 

 

٠غّؼْٛ ِقطٍؼ "اٌّٛاد ظٙش لأؽذ ِؼٍّٟ اٌى١ّ١بء أْ هلاثٗ ٌذ٠ُٙ ئ٠ؾبء عٍجٟ ػٕذِب  .372

اٌى١ّ١بئ١خ " , فشوض ػٍٝ ئ٠نبػ أزؾبس٘ب فٟ اٌج١ئخ اٌّؾ١طخ ٚأْ إٌبط لا ٠ّىُٕٙ اٌؼ١ؼ ِٓ 

 دٚٔٙب ٚأْ ثؼنٙب مبس ,  ٠ؼذ ٘زا ّٔو رؼ١ٍّٟ ِٓ ٔٛع :

 ثٕبء اٌّفب١ُ٘  - أ

 √رط٠ٛش اٌّفب١ُ٘  - ة

   رذس٠ظ اٌّفب١ُ٘ اٌّفمٛدح - د

 رذس٠ظ اٌّفب١ُ٘ اٌغذ٠ذ  - س

 

 ْ ٖٓ ثُطجُخ ٝصٕ ثُٔؼجدُز كئٕ رُي ٣ؼضذش ٖٓ ثُضؼِْ ؟ػ٘ذٓج ٣طِخ ثُٔؼِ .373

 اٌزغش٠جٟ .أ 

 √  اٌّٙبسٞ .ة 

 اٌزؾ١ٍٍٟ  .ط 

 اٌّؼشفٟ  .د 

 

)إٔ ٣ضوٖ ثُطجُخ ثُضغ٤ٔز دجُطش٣وز ثُ٘ظج٤ٓز ُِٔشًذجس ثُؼؼ٣ٞز(  , ٣ظ٘ق ٛزث ثُٜذف  .374

 ثُغ٢ًِٞ ٖٓ ثلأٛذثف

 اٌٛعذا١ٔخ_            اٌّؼشف١خ_          √اٌّٙبس٠خ   _                          الاعزّبػ١خ

 

 ٝ ٌٓٞٗجصٜج ثُزسرثلاكؼَ ُششؿ  زثُضؼ٤ٔ٤ِ زثُٞع٤ِ .375

 √ ِؾبوبحّٔبرط  _              فٛس _              سعُ_             ِغغُ  

 

 زثلاكؼَ ُششؿ ثُشٝثدؾ ث٤ٔ٤ٌُجة٤ زثُضؼ٤ٔ٤ِ زثُٞع٤ِ .376

 ػ١ٍّخ       _       سعُ اعشاء رغبسة  _         فٛس _           √ ِغغُ

 

 كٜزث ٣غ٠ٔ زٓٞؽذ سثلإٌُضشٝٗجثرث ًجٕ ثُطجُخ ٣ؼضوذ ثٕ  .377

  √  خبهئِفَٙٛ  خ         _     ٔظش٠ خ     _      فشم١

 

ك٢ دسط ٖٓ دسٝط ث٤ٔ٤ٌُجء ثُقشثس٣ز هغْ ثُٔؼِْ ثُطلاح ُخٔظ ٓؾٔٞػجس ٝؽِخ   .378

ثُضلجػلاس ث٤ٔ٤ٌُجة٤ز ثُٔخضِلز ٖٓ ًَ ٓؾٔٞػز ثعض٘ضجػ صؼش٣ق ٝؽش٣وز فغجح ثُضلجػَ ك٢ 

 كئٕ ٛزٙ ثُطش٣وز صؼشف

 اٌزؼٍُ اٌزارٟ  -1

 اٌطش٠مخ اٌؼ١ٍّخ  -2

 √اٌزؼٍُ اٌزؼبٟٚٔ  -3

 اٌزؼٍُ الاعزىؾبف -4

 


